5‘(9*‘77 .................................................................... E02

FRIVATEDEE oo E03
AEFILI DBERVR E04
CNLS U m T oo EO05
DN..>l) _Z ................................................................. E13
SNLS U m T o E20
VN"¢/U_Z‘ .................................................................. E30
TNeoSo U m E34
WN :/U_x‘ ................................................................ E41
RN"#/U—Z‘ .................................................................... E43
CDH":/U_X‘ ................................................................ E46
RCGX/RPGX"QU—Z‘ ................................................ E4T
ROGY..S L& o E52
TSN..~>|J_Z‘ ................................................................. E53

El



E2

SIoFvT

Y13 (KAPR) 95° 75°(100°3—Ff£F9) 75° \ 60° 75°
e
2 P KAPR
e
CNGN/CNGX/CNGA CNGN/CNGA TNGN/TNGA
BIIVY guzpsyy WOLNTCLNHCN | oy ean =ET WTGN/TTGN =E34 | WTEN/TTEN =E34
1oH—F =E5
BB | 55 74> | CCIN/C31 =ES5,ET CCBN =E8 CCKN =E8 C24 =E3T €23 =E3T €21/C22 =E35 €25 =E36
&&
1o —F Ln—-avy PCLN =E6
5773
Y3 (KAPR) 60° 75° 75° \ 85° 85° 45° 45°
KAPR ‘ i ‘
v=yvy °®
2 KAK - I K’
KAPR -—
SNGA/SNGN SNGA/SNGX/SNGN
o ‘ . . . .
. _. WSSN/TSSN/HSSN | WSDN/TSDN/HSDN
€53yy INFOSVT =»E20 =E20
Tyt CSSN/C12 CSDN/C14
ICBE S P - -] - - -
PEDPEY C13 =E23 Cl15 =E24 C11/C16 =bE24,E25 C17 =E25 CSHN =E26 w2622 —E2LE22
‘&
oY=k | LA-OvY PSBN =E23 PSDN =E21
[e5173
b)) 93° 107°30' 93° 117°30" 72°30' 95°
Y—uyy
—
DNGA/DNGX VNGA/VNGX WNGA
19— R

<

e g

t52YY  4) 75527 WDIN/HDIN =EL3 | WDHN/HDHN =E14  WDNN/HDNN =ELS WVIN/HVIN =E30 | WVPN/HVPN =bE30 WUVNN/HVN WWWLN/WWLN-2
P S =E31 =E4L
= 95V TEY
&E
1Y%=+  LA-Ov% PDIN =El4
ISR
g8 . - - \ - - \ -
Y=g
— —
RNGN RCGY RCGX/RPGX
I950T%Y CRDNN/C54 =E43,E44 CRGN/C55 =»E43,E44 CRXC w=»E52 CRDCN =E47 HN..ATS/BTS =E53
€53y . .
Aop—p | RIVa—FY HRCD = E46
- . GTWP =E48
TL—kR GKWP =E49




I SFUEES

C D G
INFISVT
W gTLE5YT q &>
(RLF23>7)
T I5v7F> 80" 35%,
(LT gk LLE
H Fa>FNo5>F T v
(RALFO3>7)
c v5v74Y A
P LNA—OwY
S XYJa—Hv = &%
DIF2TH CEP X
R
o ) [ o o}
J |
L %4 EPA -1 OFNARE
¥ LY OEEEMERTRDT (mm)
R F: 80
H: 100
O = FlliFR | K: 125
L: 140
QL vIiE NiiRn
S v IREMBEMTERDT N : 160
p: 170
Q: 180
R: 200
S: 250
N:O0° |
Bt 5 5 OF v 7NAE
G e )
O LA ] L7
D:15° I L L L L 5
E:20°

DEoft
ERORAEESRIFHT

E3



AZRBILADBERVRHE

sy-x e o
RRZATV)a
4y#—b\\\é£;§) -
- | /iﬁiﬁ
N ? o 1 VP — MERPDAS CBER Y 5 TERR
AT « BhicA > Ty o ABEEER

CROUSYTA+Y \ U”y
@ -~ o BEHAE < WIETINIL CBR AR ICET B
stk < « tS3ySTRICELESSYTAR

RIVFIS TR

TAVINIZYT

WEBLATINOSV T

s MZEAERRT BT TIEEDY 5 > TARICHE

s WA DIS YTV AT LICEDRRD ZTINOS VT
ICHAREEITEREER V5> T2RBEL. €53y I
BiIIR#E

e USVTENDRBEICE D1V — bEINERLE

s BNIARDIRLKEEICL D, BHEEMIHATEE

¢ VSV TRLEDEEIC LI AND BB Tt HNA b~
THEEICF v TN TR

TSV THY

HEY
TAVINGSVT

il
1

5?1'2“7

- c RAAMDBRWVWRILY

o FERICY TV THEH L. X L— X BYIBILIED
FIAE

s 3V ITEUNDETOMBEDITEIZHIE

PR LN—OvY

E4



SRR (W #O3BR) SE D RREER O : m@
SREEERIEFER & : RS

© | REEER * L REEER (HE)
© A ER * SRR (NE) n:

CN.2U—=X/HKRILEF

I WCLN/TCLN/HCLN vRIFISVTHRILSA

LF
LH
w @
£
P
GAMF
s
3
ES T
OARIIEHF (R) 277,
J—ENo. &8 (X—FL) wm o omE o OMF OGP HOHP AR P W BAL Y~
mm mm mm mm mm mm
5682570 WCLNR2525M12 [ J R 25 6 6 25 25 95 150 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5682604 WCLNR3225P12 [} R 25 6 6 32 32 95 170 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5682588 WCLNL2525M12 [} L 25 6 6 25 25 95 150 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5682612 WCLNL3225P12 [ ) L 25 6 6 32 32 95 170 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5701610 TCLNR2525M12 [ ] R 25 6 6 25 25 95 150 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5701131 TCLNR3225P12 [ J R 25 6 6 32 32 95 170 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5701628 TCLNL2525M12 [ J L 25 6 6 25 25 95 150 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5701636 TCLNL3225P12 [} L 25 6 6 32 32 95 170 32 32 CN..1204.. (CN..1207..)
5701149 HCLNR2525M12 [ ] R 25 6 6 25 25 95 150 32 32 CNGX1207.. -
5701875 HCLNR3225P12 [} R 25 6 6 32 32 95 170 32 32 CNGX1207.. =
5701156 HCLNL2525M12 [} L 25 6 6 25 25 95 150 32 32 CNGX1207.. -
5701883 HCLNL3225P12 [} L 25 6 6 32 32 95 170 32 32 CNGX1207.. =
1 B&
RE (X-bL) R2E SLS—b (;—;yu;ﬁa) (912215) (a;:;zm) (~>1.\If>>—;|~na) ibaad
WCLNR2525M12 DC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WCLNR3225P12 DC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WCLNL2525M12 DC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WCLNL3225P12 DC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
TCLNR2525M12  TC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
TCLNR3225P12 TC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
TCLNL2525M12  TC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
TCLNL3225P12 TC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HCLNR2525M12 HC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HCLNR3225P12 HC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HCLNL2525M12 HC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HCLNL3225P12 HC6CN  ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
I ccLN
LF
LH
T
& m
k|
R
o s Fhae
GAMF E{
s =
o 1
OFRIIEHF R) 277,
2= ENo. 28 (X—hL) &E BE B GAOMF GA:JIO GAOMP H HF KAOPR LA:WS LF LH WF  WF2 B — b
mm mm mm mm mm mm mm
5700315 CCLNR3225P12 [ ] R 25 6 - 6 32 32 95 - 170 32 32 - CN..1204.. (CN..1207..)
5700299 CCLNL3225P12 [ ] L 25 6 = 6 32 32 95 = 170 32 32 - CN..1204.. (CN..1207..)
1 B&
a8 -t mxe swe—h U (ROORL Se s VI ATYTUYY
CCLNR3225P12  CCO8M ACN422 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
CCLNL3225P12 CCO8M  ACN422 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08

E5



CN..2 V=X /KRIE
I PCLN-N

LF

~ o

o
3
|
JLGAMF a KAFR
=
=
I,

i_ H
o 7 | !
x 1 | = =

OFXHIFEHF (R) 27,

B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF  WF2

2—FNo. B8 (X— kL) aE BE ! ' " ! ) R — b
mm mm mm mm mm mm mm
550056 PCLNR1620X43N ® R 2 6 - 6 16 16 9% - 1m0 25 - 0 CN.IOA
=

1 B

N ce ore_.  RZUa 2502 LyF LyF e

Rl (X-P) RRE VLIPS dm) ho—tE)  (95V7R) uu—rm) 1T RTYTVYY

PCLNRIG20XAIN -  LSCA2 Lsaca - w3 - Lcua -

I PCLN

LF X
LH I
" m[ KAPR
=
ol® KaPR-1.O
kapr @
o
GAMF = G—
o
w E
=
OFRIIEHF (R) 2R,
B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF WF2
a—ENo. RE (X—FL) HE BTF B Y-k
mm ° ° ° mm mm ° ° mm mm mm mm
5321997 PCLNR2020K43 [ ] R 20 6 - 6 20 20 95 - 125 28 25 - CN..1204..
5322011 PCLNR2525M43 [ ] R 25 6 = 6 25 25 95 = 150 28 32 - CN..1204..
5322003 PCLNL2020K43 [ ] L 20 6 - 6 20 20 95 - 125 28 25 - CN..1204..
5322029 PCLNL2525M43 o L 25 6 - 6 25 25 95 - 150 28 32 - CN..1204..
bl i =1
1 2%
PO UFEY PO UEY LyF LyF
BB (X— kL & YLv—h LiS= ZFyTU
B (X=PL) R SLE=F S TR (Gho—tB)  (95YTR)  (Sho—FA) i
PCLNR2020K43 - LSD42 LCS4 - LW-3 - LCL4 -
PCLNR2525M43 - LSD42 LCS4 - LW-3 - LCL4 -
PCLNL2020K43 - LSD42 LCS4 - Lw-3 - LCL4 -
PCLNL2525M43 - LSD42 LCS4 - Lw-3 - LCL4 -

E6



© | REEER

* L REEER (HE)

SRR (W #O3BR)

SE D RREER

0 g7

o FiEtEES * © SRS () BT R & : RS
I c31
LF
LH
- @
g
o e
GAMF = '
o
;} -
1 | l
|
OAXITHEMHF (R) £XR7,
B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF WF2
3—ENo. FE (X— L) = BE ! " ! 5 ! WAL= b
mm mm mm mm mm mm
5538301 C31R-44 [ ) R 25 6 - 6 25 25 95 - 160 32 32 - CN..1204.. (CN..1207..)
5601422 C31R-45 [ ) R 25 6 - 6 32 32 95 - 160 32 32 - CN..1204.. (CN..1207..)
5538293 C31L-33 [ ) L 19 6 - 6 19 19 95 - 140 32 25 - CN..1204.. -
5538319 C31L-44 [ ) L 25 6 - 6 25 25 95 - 160 32 32 - CN..1204.. (CN..1207..)
5601430 C31L-45 [ ) L 25 6 - 6 32 32 95 - 160 32 32 - CN..1204.. (CN..1207..)
apa
I ﬂBnn
ZUa ZUa LoF LoF
o — =z < ) — I(— W 1),
EDERRD GEO 20 GSYTR  (95YIR)  (Sho—tA)  (sas—pm T ATVIVVT
C31R-44 Cccosm ACN422 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C31R-45 CCcosMm ACN422 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C31L-33 Ccosm ACN422 BS0829W M3*12 LW-4 - - SR08
C31L-44 CcosMm ACN422 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C31L-45 Ccosm ACN422 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
- X
I WCBN/TCBN TILF ISV TERILS
LF
LH
§ ) ) '—’\
GAMO f KAPR ‘ —
~“kapR .
QA ITEMF (R) £X7,
B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF WF2
- ENo. 28 (X—FI) EE WE ! " ! ! ! WA= b
mm mm mm mm mm mm mm
5682620 WCBNR2525M12 [ ) R 25 - 6 - 25 25 75 6 150 32 22 - CN..1204.. (CN..1207..)
5682638 WCBNL2525M12 [ ) L 25 - 6 - 25 25 75 6 150 32 22 - CN..1204.. (CN..1207..)
5701644 TCBNR2525M12 [ ) R 25 - 6 - 25 25 75 6 150 32 22 - CN..1204.. (CN..1207..)
5701651 TCBNL2525M12 [ ) L 25 - 6 - 25 25 75 6 150 32 22 - CN..1204.. (CN..1207..)
IR o
I ann
P UEY AoYa LoF LYF
2E (X—FL & Sho—F L= ZFyTUL
iy ) GEE 2R (G59TA) (A M)  (O5VTE)  (Sho— ) e
WCBNR2525M12 DC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.012 LLR-T20 LLR-T10 - -
WCBNL2525M12 DC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 - -
TCBNR2525M12 TC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 - -
TCBNL2525M12 TC6CN ACN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 - -

E7



CN..2 V=X /RILF

I ccBN

s k@ -
GAMO ');APR KAPR J =
r—— LF
§ vt o
3
S

E

OFRIIEHF R) 277,

B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF  WF2

a—ENo. 28 (x— L) = BE ! " ! ! ! BRI b
mm mm mm mm mm mm mm
5830617 CCBNR2525M12 [ ) R 25 - 6 - 25 25 75 6 150 32 22 - CN..1204.. (CN..1207..)
=
I EB“D
AIa Z9Ya LoF LoF
cm (4 O R
Bl (=P RRE SAIh L Coom) hi—bR)  (05Y7R)  (hs—tm) T RTYTUYT
CCBNR2525M12 CC08M ACN422 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08
I CCKN

WF

“ El
}‘i' LF

Y .
GAMO % . &%
5

OFRIIEHF (R) 277,

B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF  WF2

a—ENo. 2 (x— L) = BE ! " ! ! ! BRI b
mm mm mm mm mm mm mm
5613690 CCKNR2525M12 [ ) R 25 - 6 - 25 25 5 6 150 30 32 - CN..1204.. (CN..1207..)
=
I EB““
o ce ore_.  RoUa 2792 LoF LoF L e
BE (X=PL) #RE ZAI-h L Com) ho—bE)  (05Y7R)  (he—tm) T RFTYTUYY
CCKNR2525M12 CC08M ACN422 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08

E8



SR * L REEER (HE) O #ZHAEER (WHA © ¥3iBR) SE D RREER 0:@#m
© A ER * SRR (NE) B REEERIEFER & : RS

CN..>U—=X /14 >H%—F BIDEMICS - £35 X% « NTK CeramiX

I CNGN
0
RE S ZFYLZS
— ﬁ ik eoe o 0O0O0OOe® O O
= ﬁ |-~ SR
EPS MH#Hae o000 o000 e o
SHEE [ ) oe (N}
Z0ft GE2RE)
NTK TLE+R BT1RR V1Rh-%
BIDERICS CeramiX t53Ivy t53vy t53Ivy
BE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SL w1 T T T T T
73 CECC nn n n n
S 5 5 s
a o o o
(X=FI) (17F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm E g S 2 g g g g § § ‘; E 8 3 5 g 5 g g §
CNGN120404T01025 CNGA431T0425 T01025 80 127 476 - 04 - - - - - e o
CNGN120408502025 CNGA43250825 S02025 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGN120408T00520 CNG432T0220 T00520 80 127 476 - 08 - - - - - ° °
CNGN120408T00820 CNGA32T0320 TO0820 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGN120408T01020 CNGA432T0420 T01020 80 127 476 - 08 - - - - - o0
CNGN120408T01025 CNGA432T0425 T01025 80 127 476 - 08 - - - - - e o o
CNGN120408T02020 CNG432T0820 T02020 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGN120408T02025 CNGA32T0825 T02025 80 127 476 - 08 - - - - - ° ° °
CNGN120408202025 CNG43220825 202025 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGN120412502025 CNG43350825 S02025 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGN120412T00520 CNG433T0220 T00520 80 127 476 - 12 - - - - - ° °
CNGN120412T00820 CNGA33T0320 T00820 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGN120412T01020 CNGA433T0420 T01020 80 127 476 - 12 - - - - - o0
CNGN120412T01025 CNGA433T0425 T01025 80 127 476 - 12 - - - - - e o o o °
CNGN120412T02020 CNG433T0820 T02020 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGN120412T02025 CNGA33T0825 T02025 80 127 476 - 12 - - - - - ° ° °
CNGN120412202025 CNG43320825 200025 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGN120416T00520 CNGA434T0220 T00520 80 127 476 - 16 - - - - - °
CNGN120416T01020 CNGA434T0420 T01020 80 127 476 - 16 - - - - - °
CNGN120416T02020 CNGA34T0820 T02020 80 127 476 - 16 - - - - - °
CNGN120416T02025 CNGA434T0825 T02025 80 127 476 - 16 - - - - - °
CNGN120420T01025 CNGA35T0425 T01025 80 127 476 - 2 - - - - - °
CNGN120708T00520 CNGA452T0220 T00520 80 127 794 - 08 - - - - - °
CNGN120708T02025 CNGA52T0825 T02025 80 127 794 - 08 - - - - - °
CNGN120712T02025 CNGA53T0825 TO2025 80 127 794 - 12 - - - - - °
CNGN160716T00520 CNG554T0220 TO0520 80 15875794 - 16 - - - - - °
I cNGA
kil
s ZFUL2E
™ 25 [ N N J L] OCO0O0OOCee® O O
i RBaRm
et 000 e xXxx) o o
A ° Ce ee
zoft GE2RE)
NTK TLIT+R Zr1RR  V1RH—%
EIDEMICS CeramiX 33wy t33Ivy 53wy
28 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SL Wi T T T T T
iz CECC nn n n n
o a [=} a
gz z z 3
(X=FIL) (17F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm EES%’ E §§§§§§ E’ 335%3§ g §
CNGA120404BQE004 CNGA431BQE02 E004 80 127 476 - 04 - - - - - @
CNGA120404BQT00520 CNGA431BQT0220 T00520 80 127 476 - 04 - - - - - °
CNGA120404502025 CNGA43150825 S02025 80 127 476 - 04 - - - - - °
CNGA120404T01025 CNGA431T0425 T01025 80 127 476 - 04 - - - - - °
CNGA120404X01015 CNGA431X0415 X01015 80 127 476 - 04 - - - - - °
CNGA120404X01015-10 CNGA431X0415-10 X01015 80 127 476 - 04 - - - - - °
CNGA120404202025 CNGA43120825 700025 80 127 476 - 04 - - - - - °
CNGA120408BQE004 CNGA432BQE02 E004 80 127 476 - 08 - - - - - @
CNGA120408BQT00520 CNGA432BQT0220 T00520 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120408502025 CNGA43250825 S02025 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120408T00520 CNGA432T0220 T00520 80 127 476 - 08 - - - - - ° °
CNGA120408T01020 CNGA432T0420 T01020 8 127 476 - 08 - - - - - o0
© CNGA120408T01025 CNGA432T0425 TO1025 80 127 476 - 08 - - - - - e o o
CNGA120408T02020 CNGA432T0820 T02020 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120408T02025 CNGA432T0825 T02025 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120408X01015 CNGA432X0415 X01015 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120408X01015-10 CNGA432X0415-10 X01015 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120408202025 CNGA43220825 202025 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120412BQE004 CNGA433BQE02 E004 80 127 476 - 12 - - - - - @
CNGA120412BQT00520 CNGA433BQT0220 T00520 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGA120412502025 CNGA43350825 S02025 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGA120412T00520 CNGA433T0220 T00520 80 127 476 - 12 - - - - - ° °
CNGA120412T01020 CNGA433T0420 T01020 80 127 476 - 12 - - - - - o0
CNGA120412T01025 CNGA433T0425 T01025 80 127 476 - 12 - - - - - e o o o
CNGA120412T02020 CNGA433T0820 T02020 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGA120412T02025 CNGA433T0825 T02025 80 127 476 - 12 - - - - - °

E9



E10

RS ZFYL2E
™ 233 o000 [ ] O00OCee® O O
ol (@ i snem
EPSR H#Has [ N N N J o000 e o
RREEM [ ) Ce (N J
Z0ft GERRE)
NTK TILETR BUTI1ER  U1RN-%
BIDEMICS ¢ eramix w5590 €55y5 €339y
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S Wi T T T T T
FiZ CECC nn n n n
[=} g a [=} [=}
gz g z 14
Hd T ON~NN~NMODNS QO -]
(X=FIL) (1>F) ° mmmm’mmmmmmmmmmmmaggg E E;ggggﬁﬁﬁﬁﬁﬁg; g
CNGA120412X01015 CNGA433X0415 X01015 8 127 476 - 12 - - - - - °
CNGA120412X01015-10  CNGA433X0415-10 X01015 80 127 476 - 12 - - - - - °
CNGA120416T00520 CNGA434T0220 T00520 80 127 476 - 16 - - - - - ° °
CNGA120416T01020 CNGA434T0420 T01020 80 127 476 - 16 - - - - - °
CNGA120416T02020 CNGA434T0820 T02020 80 127 476 - 16 - - - - - °
CNGA120416T02025 CNGA434T0825 T02025 80 127 476 - 16 - - - - - °
0
S ZFULZS
el 25 [ N N ) [ ) O0O0COCee O O
i rBam
ey o000 L N e o
TR [ ) oce [N
Z0ft E£RE)
NTK FLSFR BTIER VA RA—F
BIDEMICS  Ceramix w559y €559y 53wy
28 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SL Wi 7T T T T T
AR CECC nn n n n
[~ 3=} [=} a [=}
zZz 2 2 3
- N S O~ -
(A=FIL) 1>F) O mmmm“mmmmmmmmmmmmgggg E ggggggg%ﬁ%%%g; g
° CNGA120408WLT01025 CNGA432WLT0425 T01025 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGA120412WLT01025 CNGA433WLT0425 T01025 80 127 476 - 12 - - - - - o
o
S ZFYL2E
™ &=k o000 L] O00Cee O O
E sBam
M#Hae [ N N N J o000 e o
M [ ) oce [ N ]
Zoft GERR)
NTK TSR BT 1%R V1R D—%
BIDEMICS  eramix €539% €55vs €539y
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL s1 w1 T T T T T
AR CECC nn n n n
g (=) a a a
gz g g S
o N H M o AN ON~NN~NM ~ 0 © -
(X=FIL) (1F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm 8 % X X 2 g;ggggﬁﬁ%aﬁaﬁg §
&, CNGG120408201030AG CNGG43220430AG 701030 80 127 476 - 08 - - - - - °
CNGG120412201030AG CNGGA43320430AG 701030 80 127 476 - 12 - - - - - °
#
ZFYLZHA
RE % eoe o 0OO0OOCee® O O
o - EBER
EPSR ME#aS o000 o000 [ ] [ )
EHREM [ ] ce [ N ]
Z0ft GERR)
NTK TILS+R ZBT1RR  V1Rh-%
BIDEMICS  coramix €539% €53v5 €53y
28 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SI WL T 7 i T T
AR CECC nn n n n
[~ 3-] [=} (=) [=}
> > = > =
o o o o o
- o T O~ o~ ~ o o - n
(X=FI) (1>F) ° mmmm"mmmmmmmmmmmmagggI § g;ggggggﬁﬁaﬁag s
CNGX120712T02025 CNGX453T0825 T02025 80 127 794 - 12 - - - - - °
CNGX120716T02025 CNGX454T0825 T02025 80 127 794 - 16 - - - - - °




© | REEER * L REEER (HE) O : #ipAEE R (W | 038R SE D RREER 0 @E
© A ER * SRR (NE) B REEERIEFER & : RS

CN.2U—-X/1>H5—F CBN

I CNGA
ki)
S 27V L2
™ % [ B BN BN J O O
i BER
mHae
TREERENE o 00 0 0
Z0ftt GELR)
CBN
¢ s P
- wE cxcc EPSR Ic S AN RE D2 gg N S! E I_g' E
o o o
(X=FIL) 17F) ° mm  mm ° mm mm mm E § ﬁ § § § E E 5
CNGA120402PQS01015 CNGA4308PQS0415 501015 80 127 476 - 02 - 23 4 - ° o0
CNGA120402PQS01325 CNGA4308PQS0525 501325 80 127 476 - 02 - 23 4 - [} o0
CNGA120402PQS01535 CNGA4308PQS0635 501535 80 127 476 - 02 - 23 4 - [ [N ]
CNGA120402PQT01020 CNGA4308PQT0420 T01020 80 127 476 - 02 = 23 4 = )
CNGA120404PDFNX CNGA431PDFNX Sy—TIys 80 127 476 - 04 - 23 2 - ° °
CNGA120404PQFNX CNGA431PQFNX Sy—TITyT 80 127 476 - 04 - 23 4 - [ ] [ ]
CNGA120404PQS01015 CNGA431PQS0415 501015 80 127 416 - 0.4 - 23 4 - oo 000
CNGA120404PQS01020 CNGA431PQS0420 501020 80 127 476 - 04 - 23 4 - )
CNGA120404PQS01325 CNGA431PQS0525 501325 80 127 476 - 04 - 23 4 - oo 000
CNGA120404PQS01535 CNGA431PQS0635 501535 80 127 476 - 0.4 - 23 4 - o0 000
CNGA120404PQT01020 CNGA431PQT0420 T01020 80 127 476 - 04 - 23 4 - ]
CNGA120408PDFNX CNGA432PDFNX Sy—TTyT 80 127 476 - 0.8 = 22 2 = )
CNGA120408PQFNX CNGA432PQFNX Sy—TITyY 80 127 476 - 0.8 - 22 4 - ° °
CNGA120408PQS01015 CNGA432PQS0415 501015 80 127 476 - 0.8 - 22 4 - 0o 000
CNGA120408PQS01020 CNGA432PQS0420 501020 80 127 416 - 0.8 - 22 4 - )
CNGA120408PQS01325 CNGA432PQS0525 501325 80 127 476 - 0.8 - 22 4 - 0 000
CNGA120408PQS01535 CNGA432PQS0635 501535 80 127 476 - 0.8 - 22 4 - oo o000
CNGA120408PQT00515 CNGA432PQT0215 T00515 80 127 476 - 0.8 - 22 4 - )
CNGA120408PQT01020 CNGA432PQT0420 701020 80 127 476 - 0.8 - 22 4 - °
CNGA120412PDFNX CNGA433PDFNX Sy—TTyY 80 127 476 - 12 = 27 2 = )
CNGA120412PQFNX CNGA433PQFNX Sy—TIyY 80 127 476 - 12 - 27 4 - ° °
CNGA120412PQS01015 CNGA433PQS0415 501015 80 127 476 - 12 - 27 4 - 0o 000
CNGA120412PQS501020 CNGA433PQS0420 501020 80 127 416 - 12 - 27 4 - °
CNGA120412PQS01325 CNGA433PQS0525 501325 80 127 476 - 12 - 27 4 - o0 000
CNGA120412PQS01535 CNGA433PQS0635 501535 80 127 476 - 12 - 27 4 - oo 000
CNGA120412PQT00515 CNGA433PQT0215 T00515 80 127 476 - 12 - 27 4 - )
CNGA120412PQT01020 CNGA433PQT0420 701020 80 127 476 - 12 - 27 4 - °
CNGA120416PQS01015 CNGA434PQS0415 501015 80 127 476 - 16 = 26 4 - [} o0
CNGA120416PQS01020 CNGA434PQS0420 501020 80 127 476 - 16 - 26 4 - )
CNGA120416PQS01325 CNGA434PQS0525 501325 80 127 476 - 16 - 26 4 - oo 00
CNGA120416PQS01535 CNGA434PQS0635 501535 80 127 416 - 16 - 26 4 - [} o0
CNGA120416PQT01020 CNGA434PQT0420 T01020 80 127 476 - 16 - 26 4 - )
CNGA120420PQS01015 CNGA435PQS0415 501015 80 127 476 - 2 - 26 4 - ° o0
CNGA120420PQS01020 CNGA435PQS0420 501020 80 127 476 - 2 - 26 4 - )
CNGA120420PQS01325 CNGA435PQS0525 501325 80 127 476 - 2 - 26 4 - o000
CNGA120420PQS01535 CNGA435PQS0635 501535 80 127 476 - 2 = 26 4 - [} o0
CNGA120420PQT01020 CNGA435PQT0420 T01020 80 127 476 - 2 - 26 4 - °
I CNGA-W
bl
S 27YL 24
™ s o 0o 00 O O
i HHLR
MHES
M o 0o 0 0 0
ZOft GERR)
CBN
- 1 1 1
- 2B cec EPSR  IC s AN RE D2 zg S 51 E E E
a o a
(X=FIL) ¥ ° mm mm ° mm mm mm § § § § § § § § §
CNGA120404PQWS01015 CNGA431PQWS0415 501015 80 127 476 - 04 - 23 4 - ° [ 2
CNGA120404PQWS01535 CNGA431PQWS0635 501535 80 127 476 - 04 - 23 4 - [ [N )
CNGA120408PQWS01015 CNGA432PQWS0415 501015 80 127 416 - 0.8 - 22 4 - [} o0
CNGA120408PQWS01535 CNGA432PQWS0635 501535 80 127 476 - 0.8 - 22 4 - [} o0
CNGA120412PQWS01015 CNGA433PQWS0415 501015 80 127 476 - 12 - 27 4 - ° o0
CNGA120412PQWS01535 CNGA433PQWS0635 501535 80 127 476 - 12 - 27 4 - [} o0

Ell



CN.2U—=X /185 —F PCD-H1¥I—F

I CNM.
il
S ZFYLREA
| ik
i EBER e o
HHaS
EHREM
Z0ftt GERRE)
& EPSR ic s AN RE PCD
Ak - cECC -8
(X=FIL) (1 >F) ° mm mm ° mm PD1 PD2
CNMG120404FNZP CNMGA431FNZP Sv—TTyY 80 127 476 - 04 4
CNMG120408FNZP CNMG432FNZP =TIy 80 127 476 = 08 4
CNMX120404PF CNMX431PF Sy—FTyv 80 127 476 - 04 1 °
V CNMX120408PF CNMX432PF Sv—TTyY 80 127 476 - 08 1
~ » ~
CN.2U—=X /12— {BIE
I CN.
] O e e e [ ] e o
S ZFYLA ® O O O (] o e
g i
E EBER o o
[k ® O O
EREM o O O
Z0ft GERRE) [ J
fict
oL £ oL £ L oL £ L L L
2 [ T | [ R R
28 EPSR IC s AN RE B L Lo & L
AR CECC e g a o o s g e o N
& & & =& 2 2 & B8 B8 S
<« 3 < ) < - o) - ~ -
(X=F) %) © mmmm ° mm mm 5 3 5 3 E £ & 5 & 2
. CNGG120404FNUL CNGG431FNUL Sy—TTyY 80 127 476 - 04 - ° ° °
Lo
"7’ CNGG120408FNUL CNGG432FNUL Sv—TTyY 80 127 476 - 08 - ° ° °
& CNGG120404FNZP CNGGA431FNZP Sv—TIy 80 127 476 - 04 - ° ° °
S ?
CNGG120408FNZP CNGGA432FNZP Sy—TTyY 80 127 476 - 08 - ° °
CNMG120408T0052525 CNMG432T022525 T00525 80 127 476 - 08 - ° °
CNMG120408G CNMG432G - 80 127 476 - 08 -
CNMG120412G CNMG433G6 - 80 127 476 - 12 - °
CNMG120416G CNMG434G = 80 127 476 - 16 =

E12



SRR (W HO3BR) A RREER O : m@
SREEERIEFER & : RS

® | 1REEER * L REEER (BE) O : 4
© A ER * SRR (NE) n:

DN..>U=X /KIS

I WDIJN/HDIN TILFISVTFHRILE

LF

LH

@ @

WF

‘/‘KAPR

GAMO

LAMS

HE

OARIIEHF (R) 277,

B GAMF GAMO GAMP H HF  KAPR  LAMS LF LH WF WF2

2—ENo. BE (X—bL)  EE BE ! " " PR BAT Y- b
mm mm mm mm mm mm mm

5682729 WDJNR2525M15 [ ] R 25 - 6 - 25 25 93 6 150 38 32 - DN..1504.. (DN..1507..)
5682745 WDJNR3225P15 [ ] R 25 - 6 - 32 32 93 6 170 38 32 - DN..1504.. (DN..1507..)
5682737 WDJNL2525M15 [ ] L 25 - 6 - 25 25 93 6 150 38 32 - DN..1504.. (DN..1507..)
5682752 WDJNL3225P15 [ ] L 25 - 6 - 32 32 93 6 170 38 32 - DN..1504.. (DN..1507..)
5701263 HDJNR2525M15 [ ] R 25 - 6 - 25 25 93 6 150 38 32 - DNGX1507.. -
5701289 HDJNR3225P15 [ ] R 25 = 6 = 32 32 93 6 170 38 32 - DNGX1507.. -
5701271 HDJNL2525M15 [ ] L 25 - 6 - 25 25 93 6 150 38 32 - DNGX1507.. -
5701297 HDJNL3225P15 [ ] L 25 = 6 = 32 32 93 6 170 38 32 - DNGX1507.. =

1 3B

a8 oobn mae ssvmb JUUL POV GSUm sarm Y ATUYY

WDJNR2525M15 DC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

WDJNR3225P15 DC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

WDJNL2525M15 DC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

WDJNL3225P15 DC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

HDJNR2525M15 HC6DN  ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

HDJNR3225P15 HC6DN  ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

HDJNL2525M15 HC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLRT10 - ASGL6-D

HDJNL3225P15 HC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 = ASGL6-D

I PDIN-N

LF -

KAPR @
GAM%— E KAPR
z -
=5
w
==

OARIIEHF (R) 2T,

B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF WP
3—ENo. 28 (X—FL) wE BF . . . . . WAL -1
mm mm mm mm mm mm mm
5250072 PDINRI625X43N e R x5 - 6 - 16 1 9 6 120 25 - 0 DN.ISO4. -
[=]
1 3B
I e e 2502 2502 LyF LyF e
BE (X-bD A& SLYh sudm 05vTIR) (hv—rE) as—tm U ATVYY
PDINRIGZSXSIN - LSD@2 LCsAcA - w3 - c4 Lspa

E13



DN..>U—=X /KIS

LF
H
e o
5 | S
OXRIIEMT (R) £7T.
B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF WF2
3—FNo. RE (X—FL) uE BF ) ) ) ) ) BRAH—
mm mm mm mm mm mm mm
5322037 PDJNR2020K43 [ ] R 20 - 6 - 20 20 93 6 125 32 25 - DN..1504..
5682463 PDJNR2525M43 [ ) R 25 = 6 = 25 25 93 6 150 32 32 - DN..1504..
5322045 PDJNL2020K43 [ L 20 - 6 - 20 20 93 6 125 32 25 - DN..1504..
el i =1
I I:IBIJD
29Ua 29Ua LoF LoF
& A=k A& VL—F - - s A LiN— ZRFU>
=5 i (95278 (95YTR)  (Yhy—FA) (VLY —FA) g
PDJNR2020K43 - LSD42 LCS4 - LW-3 - LCL4 LSP4
PDJNR2525M43 - LSD42 LCS4 - Lw-3 - LCL4 LSP4
PDJNL2020K43 - LSD42 LCS4 - Lw-3 - LCL4 LSP4

I WDHN/HDHN TILFIS > TEHRILE

LF
LH
[T L o
=
1
SGamr KAPR

o

=

3

{
*('

S E=

OARIIEHF (R) 277,

B GAMF GAMO GAMP H HF  KAPR  LAMS LF LH WF WF2
d—FKNo. @B (X—FIL) BT BRT Y-k
mm

mm mm mm mm mm mm

5682778 WDHNR2525M15 [ ) R 25 8 - 8 25 25 107.5 - 150 35 32 - DN..1504.. (DN..1507..)
5682786 WDHNL2525M15 [ L 25 8 - 8 25 25 107.5 - 150 35 32 - DN..1504.. (DN..1507..)
5701313 HDHNR2525M15 [ ] R 25 8 - 8 25 25 107.5 - 150 35 32 - DNGX1507.. -
5701321 HDHNL2525M15 [ ) L 25 8 - 8 25 25 107.5 - 150 5] 32 - DNGX1507.. -

1 8%

a® obn mae suv-b UL ROV LSUm  wasorm Y ATYYY

WDHNR2525M15 DC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

WDHNL2525M15 DC6DN  ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

HDHNR2525M15 HC6DN ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

HDHNL2525M15 HC6DN  ADN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 - ASGL6-D

E14



® | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

I WDNN/HDNN TILFIS O THRILE

LF | e m——
LH
Sl
® = —
KAPR
o
=
<<
'l
~
£ B
OXRIEHF (R EXT.
B GAMF GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF WR
3—ENo. RE (X—FL) wE B . . . X . WA~
mm mm mm mm mm mm mm
5682760  WDNNN2525M15 e N x5 - - 0 25 25 65 - 10 45 125 - DN.IS04. (DN..1507.)
5701305  HDNNN2525M15 e N x5 - = 10 25 25 &5 - 10 425 125 - DNGXISOT. =
i =]
1 3%
o (w ce oo 2792 2792 LoF LoF o
RE(X-PL) RRE SAYSR sugm) Ghv—tE) (05vTR) (hs—tm) U 2TV
WDNNN2525M15 DC6DN  ADN423  AOS6™30W  FSSIS-3.0°12 LLRT20 LLRT10 - ASGLED
HDNNN2525M15 HCGDN ADN423  AOS-6"30W  FSSIS30°12 LLRT20 LLRT10 - ASGLED

E15



DN..U—=X /a4 >%—F BIDEMICS - £5 3w % « NTK CeramiX

1 DNGN
0
s 2F7YL R
i RE ik o0 o O0O0OCee® O O
u LW EBEm
EPSR ~ H#Hae o000 o000 o o
R [ ] ce [ N ]
Z0ft GE£R)
NTK TLSTR BETIER  V1AN-FK
BIDEMICS  Ceramix +©559% ©5395 €53y
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S1 Wi T T T T T
iz CECC nn n n n
g s g 2 g
a o o o
(X=FIL) €>F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm § g S 2 E § E § § § E E % a E, % E § § g
DNGN150404T01025 DNG431T0425 T01025 55 127 476 - 04 - - - - - )
DNGN150408502025 DNG43250825 S02025 55 127 476 - 08 - - - - - )
DNGN150408T01025 DNGA432T0425 T01025 55 127 476 - 08 - - - - - e o
DNGN150408202025 DNG43220825 202025 55 127 476 - 08 - - - - - )
DNGN150412T00520 DNG433T0220 T00520 55 127 476 - 12 - - - - - )
DNGN150412T02025 DNG433T0825 T02025 55 127 476 - 12 - - - - - )
DNGN150712T02025 DNGA453T0825 T02025 55 127 794 - 12 - - - - - [
I DNGA
#
s 27V LRH
&% o000 o OO0OO0OCee® O O
H ueR
#Ease [ N N J o000 e o
SR [ ] o e [ N ]
Zoftt GE2RE)
NTK TILIFR BT 1&RR D1 AN—%
BIDEMICS  Ceramix #5592 €55v5 €539y
28 EPSR IC S AN RE DL D2 INSL S Wi | 7T T T T
AR CECC nn n n n
a o a a a
z 2 z g S
(X=FIL) T>F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm Eggg § §%§§§E E’ %3%%§§ g g
DNGA150404BQE004 DNGA431BQE02 E004 55 127 476 - 04 - - - - - @
DNGA150404BQT00520 DNGA431BQT0220 T00520 55 127 476 - 04 - - - - - °
DNGA150404502025 DNGA43150825 S02025 55 127 476 - 04 - - - - - )
DNGA150404T01025 DNGA431T0425 T01025 55 127 476 - 04 - - - - - e o o
DNGA150404X01015 DNGA431X0415 X01015 55 127 476 - 04 - - - - - )
DNGA150404X01015-10 DNGA431X0415-10 X01015 55 127 476 - 04 - - - - - °
DNGA150404202025 DNGA43120825 202025 55 127 476 - 04 - - - - - )
DNGA150408BQE004 DNGA432BQE02 E004 55 127 476 - 08 - - - - - @
DNGA150408BQT00520 DNGA432BQT0220 T00520 55 127 476 - 08 - - - - - °
DNGA150408502025 DNGA43250825 S02025 55 127 476 - 08 - - - - - [ [
DNGA150408T00520 DNGA432T0220 T00520 55 127 476 - 08 - - - - - ° °
DNGA150408T01020 DNGA432T0420 T01020 55 127 476 - 08 - - - - - °
DNGA150408T01025 DNGA432T0425 T01025 55 127 476 - 08 - - - - - e o o
«€> DNGA150408T02020 DNGA432T0820 T02020 55 127 476 - 08 - - - - - [
DNGA150408T02025 DNGA432T0825 T02025 55 127 476 - 08 - - - - - °
DNGA150408X01015 DNGA432X0415 X01015 55 127 476 - 08 - - - - - )
DNGA150408X01015-10 DNGA432X0415-10 X01015 55 127 476 - 08 - - - - - )
DNGA150408202025 DNGA43220825 202025 55 127 476 - 08 - - - - - )
DNGA150412BQE004 DNGA433BQE02 E004 55 127 476 - 12 - - - - - @
DNGA150412BQT00520 DNGA433BQT0220 T00520 55 127 476 - 12 - - - - - )
DNGA150412502025 DNGA43350825 S02025 55 127 476 - 12 - - - - - °
DNGA150412T01020 DNGA433T0420 T01020 55 127 476 - 12 - - - - - [ )
DNGA150412T01025 DNGA433T0425 T01025 55 127 476 - 12 - - - - - ° °
DNGA150412T02020 DNGA433T0820 T02020 55 127 476 - 12 - - - - - °
DNGA150412T02025 DNGA433T0825 T02025 55 127 476 - 12 - - - - - °
DNGA150412X01015 DNGA433X0415 X01015 55 127 476 - 12 - - - - - °
DNGA150412X01015-10 DNGA433X0415-10 X01015 55 127 476 - 12 - - - - - )

E16



® | 1REEER * L REEER (BE) O : 4
© A ER * SRR (NE) n:

SRR (W HO3BR) A RREER O : m@
SREEERIEFER & : RS

@
< Z2FYL2HA
| B [ N N ) [ OO0O0OOCee® O O
HHEE
#HEase [N N N J o000 e o
SREER [ ] o e [ N ]
Zoft GE2RE)
NTK TILETR ZELTr1%R D1 AN—%
BIDEMICS  Ceramix ©539% ®53vs 5390
58 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S Wi | 7T T T T
AR CECC nn n n n
a o a a a
Zz 2 g S
- N T O~ -
(X=FIL) T>F) ° mmmm“mmmmmmmmmmmmgggg § g%ggggﬁ%g%%%ﬁg g
< DNGG150408Z01030AG DNGG43220430AG 201030 55 127 476 - 08 - - - - - °
DNGG150412201030AG DNGG43320430AG 201030 55 127 476 - 12 - - - - - o
0
ZFYL2E
25 [ N N ) [ ) OO0OO0OCee® O O
IHER
m#Hee o000 o000 e o
SRR [ ] ce [ N ]
Z0ft GERRE)
NTK FASFR BTIRR  VARN—F
BIDEMICS  C eramix #5594 ®53vy  €33vs
b EPSR IC S AN RE DL D2 INSL SI WL T T T T T
AR CECC nn n n n
oo [=} (=) a
z2 2 g S
- N T o~ -
(X=FIL) (>F) O mmmm°mmmmmmmmmmmm§§gg E ggggggﬁ%g%%%ﬁ; g
DNGX150716T02025 DNGX454T0825 T02025 55 127 794 - 16 - - - - - °

E17



E18

DN..>VU—X /14 >%—F CBN

1 DNGA
F
S ZTFYL R
RE ek eo oo [olfe)
H HHER
H#HES
b XEEX
Zofth GERR)
CBN
. : A
e wmE cece EPSR Ic S AN RE D2 22 S S1 E g E
o o o
(X=HIL) 1>7F) ° mm  mm ° mm mm mm E ﬁ § E § § E E E
DNGA150402PQS01015 DNGA4308PQS0415 S01015 55 127 476 - 0.2 - 24 4 - [ 3N ]
DNGA150402PQS01325 DNGA4308PQS0525 S01325 55 12.7 476 - 0.2 - 24 4 - [ I ]
DNGA150402PQS01535 DNGA4308PQS0635 S01535 55 127 476 - 0.2 - 24 4 - [ 2N )
DNGA150402PQT01020 DNGA4308PQT0420 T01020 55] 127 476 - 0.2 - 24 4 - [ )
DNGA150404PDFNX DNGA431PDFNX Ty—TIy 55 127 4.76 - 0.4 - 22 2 - [
DNGA150404PQFNX DNGA431PQFNX Sy—TIy 55 127 476 - 0.4 - 22 4 - [ ) [ )
DNGA150404PQS01015 DNGA431PQS0415 S01015 55 127 476 - 0.4 - 22 4 - o 000 0
DNGA150404PQS01020 DNGA431PQS0420 $01020 55] 12.7 4.76 - 0.4 - 22 4 - [ ]
DNGA150404PQS01325 DNGA431PQS0525 S01325 55 127 476 - 0.4 - 22 4 - o 0600 0
DNGA150404PQS01535 DNGA431PQS0635 S01535 55 127 476 - 0.4 - 22 4 - o 0 00 o0
DNGA150404PQT01020 DNGA431PQT0420 T01020 55 127 476 - 0.4 - 22 4 - [ ]
DNGA150408PDFNX DNGA432PDFNX Sy—TIvY 55] 12.7 4.76 - 0.8 - 1LE) 2 - [ )
DNGA150408PQFNX DNGA432PQFNX Ty—TIyY 55 127 4.76 - 0.8 - 19 4 - [ ] [ ]
DNGA150408PQS01015 DNGA432PQS0415 S01015 55 127 476 - 0.8 - 19 4 - o 06 00 O
DNGA150408PQS01020 DNGA432PQS0420 $01020 55 127 476 - 0.8 - 19 4 - [ ]
DNGA150408PQS01325 DNGA432PQS0525 S01325 55] 12.7 476 - 0.8 - 19 4 = ® 06 0 00
DNGA150408PQS01535 DNGA432PQS0635 S01535 55 12.7 476 - 0.8 - 19 4 - o 0600 0
DNGA150408PQT01020 DNGA432PQT0420 T01020 55 127 476 - 0.8 - 19 4 - [
DNGA150412PDFNX DNGA433PDFNX =TIy 55 127 476 - 12 - 26 2 - [ ]
DNGA150412PQFNX DNGA433PQFNX Sy—TIvY 55] 12.7 476 - 7 - 26 4 - [ )
DNGA150412PQS01015 DNGA433PQS0415 501015 55 127 4.76 - 12 - 26 4 - o 0 00 0
DNGA150412PQS01020 DNGA433PQS0420 S01020 55 127 476 - 12 - 26 4 - [ )
DNGA150412PQS01325 DNGA433PQS0525 S01325 55 127 476 - 12 - 26 4 - o 000 0
DNGA150412PQS01535 DNGA433PQS0635 S01535 55 127 4.76 - 12 - 26 4 = ® 0 0 00
DNGA150412PQT01020 DNGA433PQT0420 T01020 55 127 476 - 12 - 26 4 - [
DNGA150416PQS01015 DNGA434PQS0415 S01015 55 12.7 4.76 - 1.6 - 22 4 - o 000 o0
DNGA150416PQS01020 DNGA434PQS0420 $01020 55 127 476 - 1.6 - 22 4 - [ ]
DNGA150416PQS01325 DNGA434PQS0525 S01325 55] 12.7 476 - 1.6 - 22 4 - o 0600 o0
DNGA150416PQS01535 DNGA434PQS0635 501535 55 127 4.76 - 16 - 22 4 - o 0 00 0
DNGA150416PQT01020 DNGA434PQT0420 T01020 55 127 476 - 1.6 - 22 4 - [ )
DNGA150420PQS01015 DNGA435PQS0525 $S01015 55 127 476 - 2 - 24 4 - [ ]
DNGA150420PQS01325 DNGA435PQS0525 S01325 55] 127 4.76 - 2 - 24 4 = L BN )
DNGA150420PQS01535 DNGA435PQS0635 S01535 55 127 476 - 2 - 24 4 - [ ]
DNGA150602PQS01015 DNGA4408PQS0415 S01015 55 12.7 6.35 - 0.2 - 24 4 - [ ]
DNGA150604PQS01015 DNGA441PQS0415 S01015 55 127 6.35 - 0.4 - 22 4 - [ ]
DNGA150604PQS01325 DNGA441PQS0525 S01325 55] 12.7 6.35 - 0.4 - 22 4 - [ ]
DNGA150604PQT01020 DNGA441PQT0420 T01020 55 127 6.35 - 0.4 - 22 4 - [ ]
DNGA150608PQS01015 DNGA442PQS0415 S01015 55 127 6.35 - 0.8 - 19 4 - [ )
DNGA150608PQS01325 DNGA442PQS0525 S01325 55 127 6.35 - 0.8 - 19 4 - [ ]
DNGA150608PQT01020 DNGA442PQT0420 T01020 55 12.7 6.35 - 0.8 = 19 4 - [ ]
DNGA150612PQS01015 DNGA443PQS0415 S01015 55 127 6.35 - 12 - 26 4 - [ )
DNGA150612PQS01325 DNGA443PQS0525 S01325 55 12.7 6.35 - 12 - 26 4 - [ ]
DNGA150612PQT01020 DNGA443PQT0420 T01020 55 127 6.35 - 12 - 26 4 - [ ]
DNGA150616PQS01015 DNGA444PQS0415 S01015 55] 12.7 6.35 - 1.6 - 22 4 - [ )
DNGA150616PQS01325 DNGA444PQS0525 S01325 55 127 6.35 - 16 - 22 4 - [ ]
DNGA150616PQT01020 DNGA444PQT0420 T01020 55 127 6.35 - 1.6 - 22 4 - [ )




® | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

DN.>U—=X /A% —F PCD«4#1¥I—F

]
AFVL R
233
FBEE (] [ ] [ ]
mMHER
R
ZOftt GERR) [
i EPSR Ic S AN RE PCD E L=
iz = CECC a-F-%
(X=FIL) (1>F) ° mm mm ° mm PD1 PD2 uci
- DNMX150404PF DNMX431PF Sy—TIvY 55 127 4.76 - 0.4 1 [}
'v DNMX150408PF DNMX432PF =2/ 55 127 4.76 = 08 1 [ )
> " -~
~ — —
DN.2 V=X /A5 —F iBhE
1 DN..
] o e e e (] e o [ ]
2AFYLRH e O O O ° o e [ ]
#x [
HBLR o @] [
AR ® O O
R o O O
ZOft GERIE) LJ
BE
N T + 4 L L L L
2 | 1 | | | | | I | 1
. aE EPSR Ic S AN RE BS n n n n n n n n n n
R CECC a ] =) ] a =) ] ] ] by
g a g o g g o o ] Y
< & = @ < =] ) - ~ -
(X=FJL) [C%a) ° mm mm ° mm mm &5 3 5 E, g s § 5 5 2
@ DNGG150404FNZP DNGG431FNZP Sy —TI 55 127 476 - 0.4 - [ ) [} [}
v DNGG150408FNZP DNGG432FNZP =TTy 55 127 476 - 08 = [} [} [ ]
DNMG150408T00525Z5 DNMG432T0225Z5 T00525 55 127 476 - 0.8 - [ ) [ )
DNMG150404TNG DNMG431G T01025 55 127 476 = 0.4 = [}
- DNMG150404G DNMG431G - 55 127 476 - 0.4 - [ ]
E DNMG150408G DNMG432G = 55 127 476 - 08 = [ ]
DNMG150412G DNMG433G - 55 127 476 - 12 - [ ]

E19



SN..2 V=X /RIS

I WSSN/TSSN/HSSN vILF ISV THRILS

13
H
e~ @
= o))
KAPR
OARIEBTF (R) EFT.
B GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF
- KNo. RE (X—FL) aE WE X ) . i WA Y~ b
mm mm mm mm mm mm
5682901 WSSNR2525M12 [ ] R 25 8 - 25 25 45 - 150 35 32 SN..1204.. (SN..1207..)
5682919 WSSNL2525M12 [ ] L 25 8 - 25 25 45 - 150 35 32 SN..1204.. (SN..1207..)
5701768 TSSNR2525M12 [ ] R 25 8 - 25 25 45 - 150 35 32 SN..1204.. (SN..1207..)
5701776 TSSNL2525M12 o L 25 8 - 25 25 45 = 150 35 32 SN..1204.. (SN..1207..)
5701487 HSSNR2525M12 [ ] R 25 8 - 25 25 45 - 150 35 32 SNGX1207.. -
5701495 HSSNL2525M12 [ ] L 25 8 = 25 25 45 = 150 B5] 32 SNGX1207.. =
bl i =1
I ﬂBﬂﬂ
292 ZIVa LoF LoF
& (X—hIL & SLy—h ZRFUVY RFYTUY
a4 ) AR JLISF L Cogm)  GLi—bE)  (U5VTR)  (Shi—bA) g oD
WSSNR2525M12 DC6CN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
WSSNL2525M12 DC6CN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
TSSNR2525M12  TC6CN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
TSSNL2525M12  TC6CN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
HSSNR2525M12 HC6SN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
HSSNL2525M12 HC6SN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.012 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
= .
I WSDN/TSDN/HSDN VI FIS5 v THRILA
LF
L
w
Sl ® -
‘)KAPR
-9
=
<<
(&)
o
x
B GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF
- KNo. &8 (X—FL) aE BF . ) ) ) ERA -
mm mm mm mm mm mm
5682935 WSDNN2525M12 [ ] N 25 - 8 25 25 45 - 150 35 12.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5682943 WSDNN3225P12 [ ) N 25 - 8 32 32 45 - 170 35 12.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5701784 TSDNN2525M12 [ ] N 25 - 8 25 25 45 - 150 35 12.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5701792 TSDNN3225P12 [ ) N 25 = 8 32 32 45 = 170 35 12.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5701503 HSDNN2525M12 [ ] N 25 - 8 25 25 45 - 150 35 12.5 SNGX1207.. -
5701511 HSDNN3225P12 [ ] N 25 - 8 32 32 45 - 170 B 12.5 SNGX1207.. -
Ina
I FIBHII
2512 2512 LoF LoF
T A=K ZE&E LI—F - . . - A P &) b7 2Fy TV
= ) & i (H5VTR)  (bho—tR)  (U5VTA) (YL —HA) g TR
WSDNN2525M12 DC6SN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
WSDNN3225P12 DC6SN ASN423 AO0S-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
TSDNN2525M12 TC6SN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
TSDNN3225P12 TC6SN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
HSDNN2525M12 HC6SN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -
HSDNN3225P12 HC6SN ASN423 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D -

E20



© 1R ER
© A ER

* L REEER (HE)
* SRR (NE)

O : #ipAEfE R (W | 038R
W REEEREEFER

A RREER

0 g7
& IS

I cssN
1;
LH
w [==]
W® = |
AN
O
KPR
.G
y 4’0
b S
OERLEHF (R) E7T
B GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF
2—FNo. BE (X—F) = B ! ! ! ! R~ b
mm mm mm mm mm mm
5700448 CSSNL2525M12 [ ] L 25 8 - 25 25 45 8 150 31 32 SN..1204. (SN..1207..)
5857172 CSSNL3225P12 [ ] L 25 8 = 32 32 45 8 170 31 32 SN..1204.. (SN..1207..)
[=]
I EBI:II:I
o (a ce oo 2792 2792 LoF LoF e e
Bl (RN RRE SLISF Sugm) GLU—bE)  (OSVTR)  (uu—pm) L0077 AFITVYY
CSSNL2525M12  CCO8M ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
CSSNL3225P12  CCO8M ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 = = SR08
I CSDNN
LF
KAPR
—
@
B GAMO GAMP H HF KAPR LAMS LF LH WF
2—FNo. BE (X—FL) wm BF ) . . ! R F
mm mm mm mm mm mm
5700349 CSDNN2525M12 [ ) N 25 6 - 25 25 45 6 150 35 12.5 SN..1204.. (SN..1207..)
[=]
I EB“"
o (a ce ore_r  RZUa 2502 LoF LvF s e
Rl (XN RRE SLISF o gm L —ME)  (OSVTR)  (Gns—pm) 0077 ATITVVY
CSDNN2525M12 CCO8M ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08
I PSDN
@\ LF
0 T
GAMO ™ £} & KAPR G
W
N
gyg KAPR
2
B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
2—FNo. RE (X—F) o BE ! " " R —
mm mm mm mm mm mm
5523451 PSDNN2020K43 [ ] N 20 6 20 20 45 6 125 30 10 SN..1204..
5764006 PSDNN2525M43 [ ] N 25 6 25 25 45 6 150 30 125 SN..1204..
[=]
I EBI:II:I
292 P UEY LoF
= T z < S — — 1 W 1
RE (X—FL) |x& PL> (@5v7m) (Sbo—FE) (&5v7m) LY RFVYY RFvTIVDY
PSDNN2020K43 - LSS42 LCS4 - Lw-3 LCL4 LSP4 -
PSDNN2525M43 - LSS42 LCS4 - Lw-3 LCL4 LSP4 -




E22

SN..2 V=X /RIS

LF
o,
w ﬂ [==]
o = Q@ |
4 Y N
KAPR
. G
) K2
S
OFRBEHF (R) ERTe
. B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
a—KNo. &8 (X—FL) wE BF . X X BRA -
mm mm mm mm mm mm
5538178 C12R-33 [ ) R 19 8 19 19 45 8 140 28 27 SN..1204.. -
5538194 C12R-44 [ R 25 8 25 25 45 8 160 31 35 SN..1204.. (SN..1207..)
5620869 C12R-45 [ ] R 25 8 32 32 45 8 160 31 35 SN..1204.. (SN..1207..)
5538186 C12L-33 [ L 19 8 19 19 45 8 140 28 27 SN..1204.. =
5538202 Cl2L-44 o L 25 8 25 25 45 8 160 31 35 SN..1204.. (SN..1207..)
5637277 C12L-45 o L 25 8 32 32 45 8 160 31 35  SN..1204.. (SN..1207..)
anea
1 55
. 292 29Va LoF
SE (X—hL)  Wx® SLo—k 27 v LiS— 7YY RFyTUY
R (X-bD RRE VASSE S om) chv—ME) (95V7R) & e
C12R-33 CCo8MS ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 SR08
C12R-44 CcosMm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 SR08
C12R-45 Ccosm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 SR08
C12L-33 CCo8MS ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 SR08
Cl2L-44 Cccosm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 SR08
C12L-45 CCcosM ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 SR08
LF
@
. B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
a—KNo. &8 (X—FL) wE BE . X i BRA -
mm mm mm mm mm mm
5538327 C14M-33 [ ) N 19 6 19 19 45 6 140 35 9.5 SN..1204.. -
5538335 C14M-34 [ ] N 19 6 25 25 45 6 160 35 9.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5538343 C14M-44 [ ] N 25 6 25 25 45 6 160 35 125 SN..1204.. (SN..1207..)
5638036 C14M-45 [ ] N 25 6 32 32 45 6 160 35 12.5 SN..1204. (SN..1207..)
i =1
1 B
2792 292 LoF
88 (X—FL) Hx& SLi— Lii— RFUYY RFuTUS
RE (X-PL) A& SLY—F L Sogm) cLi—bE)  (95Y7R) R SR
C14M-33 Ccosm ASN423 BS0829W M3*12 Lw-4 - SR08
C14M-34 CCcosm ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - SR08
C14M-44 CCosm ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - SR08
C14M-45 CCosm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 = SR08



© | REEER

* L REEER (HE)

SRR (W #O3BR)

SE D RREER

0 g7

O FTEEER * [ HIZEEER (FE) W iEEEERELETER & : RERAERTS
I c13
LF
lH
]
‘|
GAMO é@ @
O
% S
kS
OAXHIZEBF R) R,
N B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH  WF
d—FNo. RE (X—FIL) B BF BRAT Y-k
m ° mm mm ° ° mm mm mm
5538244 C13R-33 ° R 19 6 19 19 60 6 140 35 125 SN.1204. (SN..1207..)
5538269 C13R-34 ) R 19 6 25 25 60 6 160 35 125 SN.1204. (SN..1207..)
5538277 C13R-44 ® R 25 6 25 25 60 6 160 35 185 SN.1204. (SN..1207..)
5684816 C13R-45 ) R 25 6 33 2 60 6 160 35 185 SN.1204. (SN..1207..)
5538251 C13L-33 ) L 19 6 19 19 60 6 140 35 125 SN.1204. -
5538285 C13L-44 ) L 25 6 25 25 60 6 160 35 185 SN.1204. (SN..1207..)
5802863 C13L-45 ) L 25 6 2 2 60 6 160 35 185 SN.1204. (SN..1207..)
an o
I EBam
PO UFY P CUFY LYF
& (X— kL & SLi—F L= RFUVY ZFyTUL
RE (X-bL RRE VAYTF S om) Ly -FE) (95 7R) ¥7 AFvINYT
C13R-33 CCOSM  ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 - SRO8
C13R-34 CCO8M  ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 = SR08
C13R-44 CCOSM  ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - SRO8
C13R-45 CCO8M  ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 = SRO8
C13L-33 CCOSM  ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 - SRO8
C13L-44 CCO8M  ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 = SRO8
C13L-45 CCO8M  ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - SRO8
LF
L4,
[
i o
g | @ ) [pra—
LO/T KAPR
GAMO
2 Tkaer
3
OARIZEHF R) ZR7,
. B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
d—FNo. @B (X—FIL) 1R BF N BAT Y-k
mm mm mm ° ° mm mm mm
5934492 PSBNL2020K43 ) L 20 6 20 20 75 6 125 28 17 SN.1204.
5934518 PSBNR2020K43 ® R 20 6 20 20 75 6 125 28 17 SN.1204.
#n o
| 2B
- P UEY P UEY LYF
B (X— kL & ShLy—F = oL Z LiN— ZRFUYY RFyTUL
RE =MD RRE SLSF ooom hi—tR) (957 i
PSBNL2020K43 - Lss42 Lcs4 - LW-3 LCL4 LSP4 -
PSBNR2020K43 - 15542 LCs4 = Lw-3 LCL4 LSP4 =

E23



SN..2 V=X /RIS

I c11

LF

H
|

s & -

MO o | s

/

—_—

X
OEHBEHT R) £5T.
B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
- FNo. RE (X— L) = BE ! ! ! EAT Y-
mm mm mm mm mm mm
5538608 C11R-33 [ ) R 19 6 19 19 75 6 140 34 15.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5538624 C11R-34 [ ) R 19 6 25 25 75 6 160 34 15.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5538632 Cl11R-44 [ ) R 25 6 25 25 75 6 160 34 21.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5778170 C11R-45 [ ] R 25 6 32 32 75 6 160 34 21.5 SN..1204.. (SN..1207..)
5538616 C11L-33 [ ) L 19 6 19 19 75 6 140 34 15.5 SN..1204.. -
5538640 Cl1L-44 [ ) L 25 6 25 25 75 6 160 34 215 SN..1204.. (SN..1207..)
5710876 C11L-45 [ ) L 25 6 32 32 75 6 160 34 21.5 SN..1204.. (SN..1207..)
1 25
BE (-FL) WRE SAS-k 7’;’,}";‘@ (szzi o o =<2 g LI XTUST 239U
C11R-33 CCcosm ASN423 BS0829W M3*12 Lw-4 - - SR08
C11R-34 CCcosm ASN423 BS0835W M3*12 LwW-4 - - SR08
Cl11R-44 ccosm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C11R-45 CCosm ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08
C11L-33 CCcosm ASN423 BS0829W M3*12 Lw-4 - - SR08
Cl1L-44 CCcosm ASN423 BS0835W M3*12 LwW-4 - - SR08
C11L-45 ccosm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
I c15
w | KAPR @
E Y
LH
\\/ LF
i \
MO =
3 A -
A
OXRIEHT (R ERT.
B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
2= FNo. RE (X—F) am BE ! ! ! BAT Y-
mm mm mm mm mm mm
5566070 C15R-33 [ ) R 19 6 19 19 75 6 140 29 25 SN..1204. -
5538236 C15R-44 [ ] R 25 6 25 25 75 6 160 28 31  SN..1204.. (SN..1207..)
5802848 C15R-45 [ ) R 25 6 32 32 75 6 160 28 31  SN..1204.. (SN..1207..)
5538210 C15L-33 [ ) L 19 6 19 19 75 6 140 29 25 SN..1204.. -
5538228 C15L-34 [ ) L 19 6 25 25 75 6 160 29 25  SN..1204. (SN..1207..)
5576863 C15L-44 [ ] L 25 6 25 25 75 6 160 28 31  SN..1204.. (SN..1207..)
5759865 C15L-45 [ ) L 25 6 32 32 75 6 160 28 31  SN..1204.. (SN..1207..)
5538368 C16L-33 [ ) L 19 6 19 19 75 6 140 32 22 SN..1204.. -
5538384 Cl6L-44 [ ) L 25 6 25 25 75 6 160 25 25  SN..1204. (SN..1207..)
5746862 C16L-45 [ ] L 25 6 32 32 75 6 160 25 25  SN..1204.. (SN..1207..)
1 5%
28 (b0 mRE sas-rk JOUS 0 RTUR L LYT  US= XFUMS RFuTuvy
C15R-33 Ccosm ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 - - SR08
C15R-44 CCo8M ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C15R-45 CCcosm ASN423 BS0835W M3*12 LwW-4 - - SR08
C15L-33 CCcosMm ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 - - SR08
C15L-34 Ccosm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C15L-44 CCo8M ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C15L-45 CCosm ASN423 BS0835W M3*12 LwW-4 - - SR08
C16L-33 CCo8MS ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 - - SR08
Cl6L-44 CCo8MS ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C16L-45 CC08MS ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08

E24



© 1R ER * L REEER (HE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

SN..2 U =X/ RILF

I ci6
LF
LH
9 m
3

G ©
Mo KPR

I
By
B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF

3—FKNo. RE (X—kL) wHE  BF R Y-

&

OXRIIEHF (R) 2R,

mm mm  mm mm mm  mm
5538350 C16R-33 [ R 19 6 19 19 75 6 140 32 22 SN..1204.. -
5538376 C16R-44 [ ) R 25 6 25 25 75 6 160 25 25  SN..1204.. (SN..1207..)
5684824 C16R-45 [ ] R 25 6 32 32 5 6 160 25 25 SN..1204.. (SN..1207..)
ford 1 =]
I nBI:III
& ZIYa Z29Ya LoF
0 — R S ho— LIN— ZFU RFyT)
& (X—FL)  #zx& JL - (559TH)  (Cho—bE)  (959TR) TV RFyTIVYT
C16R-33 CCO8MS  ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 - - SR08
C16R-44 CCO8MS ~ ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C16R-45 ccosms ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08
I ci7
w [KAPR : =5
=
} LH
s LF

GAMO

E= L)
| — |
OXEIEMT R ERT.
- ENo. RE (X— L) o omy o MO MHPOHARRCLANS Lo WR BAAC Y — b
mm mm mm mm mm mm
5538145 C17R-33 [ ) R 19 6 19 19 85 6 140 30 24 SN..1204.. -
5538152 C17R-44 [ ] R 25 6 25 25 85 6 160 30 30 SN..1204.. (SN..1207..)
5755400 C17R-45 [ ) R 25 6 32 32 85 6 160 30 30 SN..1204.. (SN..1207..)
5538160 C17L-44 [ ] L 25 6 25 25 85 6 160 30 30 SN..1204.. (SN..1207..)
5743281 C17L-45 [ ) L 25 6 32 32 85 6 160 30 30 SN..1204.. (SN..1207..)
1 &5
BE (x-hL) FRE VLo-b ;‘:;’;‘m (923215) ; 7‘_;::;%) L= ZRFUYT ZF9TULY
C17R-33 CCcosm ASN423 BS0829W M3*12 LW-4 - - SR08
C17R-44 CCcosMm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
C17R-45 Ccosm ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08
C17L-44 CCo8M ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08
C17L-45 Cccosm ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08

E25



SN..2 V=X /RIS

I CSHN
; LF [ )
LH
[=2]
E
KAPR —
“
GAMO = KAPR _
3
ES
H
OAMIEBE R) ZRV.
B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
3—KNo. 8& (X—FL) EE BF . . . BRI — b
mm mm mm mm mm mm
5692488 CSHNR2525M12 [ ] R 25 6 25 25 85 6 150 30 27 SN..1204.. (SN..1207..)
5692470 CSHNL2525M12 [ ] L 25 6 25 25 85 6 150 30 27 SN..1204.. (SN..1207..)
[ =]
1 &
- _ se oo 292 292 LoF _ 0o yFYs
BE (x—bW) WR& vas—t SO 0TV LU W RFUYY RFvTUNY
CSHNR2525M12 CCO8M ASN423 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08
CSHNL2525M12 CCO8M ASN423 BS0835W M3*12 Lw-4 - - SR08

E26



© 1R ER * L REEER (HE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER 0 @E
© A ER * SRR (NE) B REEERIEFER & : RS

SN..2U—=X /4% —F BIDEMICS « 25 X% « NTK CeramiX

I SNGN
2]
RS PE WS |
V 233 o000 [ ] O0OCOCee O O
th SR
N L MHES o000 o000 e o
EPSR R ° cCe ee
ZOftt GELR)
NTK TILEFR BT 1%% J1AN—%
BIDEMICS  C eramix ©559% €539 5397
a8 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SL wi T T T T T
AR CECC nn n n n
a o a a [=}
zz2 g z 3
(X=FN) >F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm S g. g g § E % g § § E E % 3 5 % g E g g
SNGN090308T01025 SNG322T0425 T01025 90 9525 318 - 08 - - - - - )
SNGN090316T01025 SNG324T0425 T01025 90 9525 318 - 16 - - - - - e o
SNGN090408T01025 SNG332T0425 T01025 90 9525 476 - 08 - - - - - )
SNGN120404T01025 SNG431T0425 T01025 90 127 476 - 04 - - - - - )
SNGN120408502025 SNG43250825 S02025 90 127 476 - 08 - - - - - )
SNGN120408T00520 SNG432T0220 T00520 90 127 476 - 08 - - - - - [
SNGN120408T00820 SNG432T0320 T00820 90 127 476 - 08 - - - - - )
SNGN120408T01020 SNG432T0420 T01020 90 127 476 - 08 - - - - - )
SNGN120408T01025 SNG432T0425 TO1025 90 127 476 - 08 - - - - - e o o o )
SNGN120408T02020 SNG432T0820 T02020 90 127 476 - 08 - - - - - [
SNGN120408T02025 SNG432T0825 T02025 90 127 476 - 08 - - - - - )
SNGN120408202025 SNG43220825 702025 90 127 476 - 08 - - - - - )
SNGN120412502025 SNG43350825 S02025 90 127 476 - 12 - - - - - )
SNGN120412T00520 SNG433T0220 T00520 90 127 476 - 12 - - - - - )
SNGN120412T00820 SNG433T0320 T00820 90 127 476 - 12 - - - - - °
SNGN120412T01020 SNG433T0420 T01020 90 127 476 - 12 - - - - - [ )
SNGN120412T01025 SNG433T0425 TO1025 90 127 476 - 12 - - - - - e o o o °
SNGN120412702020 SNG433T0820 T02020 90 127 476 - 12 - - - - - L)
SNGN120412T02025 SNG433T0825 T02025 90 127 476 - 12 - - - - - )
SNGN120412202025 SNG43320825 702025 90 127 476 - 12 - - - - - )
SNGN120416502025 SNG43450825 S02025 90 127 476 - 16 - - - - - )
SNGN120416T00520 SNG434T0220 T00520 90 127 476 - 16 - - - - - )
SNGN120416T01020 SNG434T0420 T01020 90 127 476 - 16 - - - - - [ )
SNGN120416T01025 SNG434T0425 T01025 90 127 476 - 16 - - - - - e o o o °
SNGN120416T02020 SNG434T0820 T02020 90 127 476 - 16 - - - - - )
SNGN120416T02025 SNGA434T0825 T02025 90 127 476 - 16 - - - - - )
SNGN120416202025 SNG43420825 702025 90 127 476 - 16 - - - - - °
SNGN120420T01020 SNG435T0420 T01020 90 127 476 - 2 - - - - - )
SNGN120420T01025 SNG435T0425 TO1025 90 127 476 - 2 - - - - - e o
SNGN120420702020 SNGA435T0820 T02020 90 127 476 - 2 - - - - - )
SNGN120420T02025 SNG435T0825 T02025 90 127 476 - 2 - - - - - ) °
SNGN120424T01025 SNG436T0425 T01025 90 127 476 - 24 - - - - - )
SNGN120424T02020 SNG436T0820 T02020 90 127 476 - 24 - - - - - )
SNGN120708T02025 SNGA452T0825 T02025 90 127 794 - 08 - - - - - e o
SNGN120712502025 SNG45350825 S02025 90 127 794 - 12 - - - - - )
SNGN120712T02025 SNG453T0825 T02025 90 127 794 - 12 - - - - - )
SNGN120716T02025 SNG454T0825 T02025 90 127 794 - 16 - - - - - )
SNGN150716T02025 SNG554T0825 T02025 90 15875794 - 16 - - - - - )
SNGN190616T00525 SNG644T0225 T00525 90 1905 635 - 16 - - - - - )
SNGN190724T00525 SNG656T0225 T00525 90 1905 794 - 24 - - - - - )
I SNGA
®
S ZFYLRE
RE I ik o0 o 0O0O0OOCee® O O
HIV E IHEm
k b MH#aS o000 o000 e o
EPSR AR ° ce ee
Zoftt GERRE)
NTK TILET+R BT1RR  T1Rh-%
BIDEMICS  oramix €53v% €53vs  £53vy
13 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S1 Wi T T 0 i i
AR CECC nn n n n
-3~} [=] [=] [=]
[ g [ <
(X=FIL) >F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm 8 ; %' 2 ﬁ ;’ % ;’ § § E E’ % E % % % § § g
SNGA120408502025 SNGA43250825 S02025 90 127 476 - 08 - - - - - °
SNGA120408T01025 SNGA432T0425 T01025 90 127 476 - 08 - - - - - )
SNGA120408T02020 SNGA432T0820 T02020 90 127 476 - 08 - - - - - )
SNGA120412502025 SNGA43350825 S02025 90 127 476 - 12 - - - - - [
SNGA120412T01025 SNGA433T0425 T01025 90 127 476 - 12 - - - - - °
SNGA120412702020 SNGA433T0820 T02020 90 127 476 - 12 - - - - - )
SNGA120416T02020 SNGA434T0820 T02020 90 127 476 - 16 - - - - - )

E27



I SNGX

#
RE LS 27V LR
IVT’ ik o0 o 0O0O0OOCee® O O
= El
"EPSR MH#aS o000 o000 e o
EREEM L] ce [ N ]
Zoftt GERR)
NTK TILET+R BT 1%% V1RH-%R
BIDEMICS  coramix 5397 €53v5 €53y
28 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S1 W1 T T i i i
R CECC nn n n n
[~ -] [=] (=) (=}
[ g [ 3
(X=FIL) (1>F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm a § 3 2 E ;’ % § § § E E g g % % % g § g
SNGX120712T02025 SNGX45370825 T02025 90 127 794 - 12 - - - - - )
SNGX120716T02025 SNGX454T0825 TO2025 90 127 794 - 16 - - - - - °
o .
I SNGA
0
S Z2FYLZE
RE 1+ e XXX 00
}_{IV i HHER
N maR
EPSR M o 0o 0 0 0
zoftt GE2R)
CBN
- T 1 T
- & cece EPSR  IC s AN RE D2 22 - s1 g g g
(X=FI) “>F) ° mm mm ° mm mm mm § § § § § § § E E
SNGA120402PES01325 SNGA4308PES0525 501325 90 127 476 - 02 - 23 8 - ) o0
SNGA120404PES01015 SNGA431PES0415 501015 90 127 476 - 04 - 23 8 - o0
SNGA120404PES01020 SNGA431PES0420 501020 90 127 476 - 04 - 23 8 - )
SNGA120404PES01325 SNGA431PES0525 501325 90 127 476 - 04 - 23 8 - )
SNGA120404PES01535 SNGA431PES0635 S01535 90 127 476 - 04 - 23 8 - o0
SNGA120404PET01020 SNGA431PET0420 T01020 90 127 476 - 04 = 28 8 5 )
SNGA120408PES01015 SNGA432PES0415 501015 90 127 476 - 08 - 23 8 - o0
SNGA120408PES01020 SNGA432PES0420 501020 90 127 476 - 08 - 23 8 = )
SNGA120408PES01325 SNGA432PES0525 501325 90 127 476 - 08 - 23 8 - )
SNGA120408PES01535 SNGA432PES0635 501535 90 127 476 - 08 - 23 8 - [ 3 ]
SNGA120408PET01020 SNGA432PET0420 701020 90 127 476 - 08 - 23 8 - °
SNGA120412PES01015 SNGA433PES0415 501015 90 127 476 - 12 - 28 8 - ) o0
SNGA120412PES01020 SNGA433PES0420 501020 90 127 476 - 12 - 28 8 - )
SNGA120412PES01325 SNGA433PES0525 01325 90 127 476 - 12 - 28 8 5 )
SNGA120412PES01535 SNGA433PES0635 501535 90 127 476 - 12 - 28 8 - o0
SNGA120412PET01020 SNGA433PET0420 101020 90 127 476 - 12 - 28 8 = °
SNGA120416PES01015 SNGA434PES0415 501015 90 127 476 - 16 - 28 8 - )
SNGA120416PES01325 SNGA434PES0525 501325 90 127 476 - 16 - 28 8 - °
SNGA120416PET01020 SNGA434PET0420 101020 90 127 476 - 16 - 28 8 - °
I SNMN
0
RE S ZFY LR
253 o 0o 00 O O
gL HHSR
- AMES
EPSR B o 0o 0 00
ZOft GERE)
CBN
- T T T
- RE cece EPSR  IC s AN RE D2 22 - s1 E E E
o a o
(X=FJ) >F) ° mm mm ° mm mm mm E § § 5 ﬁ § E E E
SNMN090308ST00525 SNM3225T0225 00525 90 955 318 - 08 - - 8 - e
SNMN0903125T01025 SNM3235T0425 T01025 90 9525 318 - 12 - - 8 - e
SNMN1203085T01025 SNM4225T0425 01025 90 127 318 - 08 - - 8 - e
/ SNMN1203125T01025 SNM423ST0425 T01025 90 127 318 - 12 o = 8 - e
SNMN1204085T01025 SNM4325T0425 T01025 90 127 476 - 08 - - 8 - e
SNMN1204125T02025 SNM433ST0825 102025 90 127 476 - 12 = - 8 - e
SNMN1204165T02025 SNM434ST0825 T02025 90 127 476 - 16 - - 8 - e

E28



© 1R ER * L REEER (HE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

SN.2U—=X /19— B

0 O e e e [ ] o o [ ]
e S ZF VLA e O O O (] o e (]
T/ 233 [}
HIV E HHER o o °
k M#Hae ® O O
= o
EPSR 1 ez o O O
Z0ft ELRE) [ J
R
oL L L L oL oL L oL L L
8 | ] | | | | | | | |
B EPSR IC S AN RE BS n n n n n n n n n n
AR CECC a o a o o a o a 2 N
s £ £ 2 2 2288 8R°
< < < ) < - ) — ~ -
(X=FI) (12F) ° mm mm ° mm mm 5 Z 5 3 Z £ & 5 5 2
SNMG120408T00525Z5 SNMG432T0225Z5 T00525 90 127 476 - 08 - [ ) [ )
SNMG120408G SNMG432G - 90 127 476 - 08 = [ ]
SNMG120412G SNMG433G - 90 127 476 - 12 - [ ]
SNMG120416G SNMG434G = 90 127 476 - 16 = [ )

E29



VN..2U=X /RIS

I WWN/HVIN TILFISVTERILY

LF
LH
= =)
L £ -
- kapR
GAMG™
2
=)
ol =

LH
\
\
i

OARIIEHF (R) 2T,

B GAMF GAMO GAMP H HBKW HF KAPR LAMS LF LH WF

a—ENo. BE (X—H) EE BE ! ! ! ! ! AL Y- b
mm mm mm mm mm mm mm
5682828 WVJNR2525M16 [ ) R 25 - 6 - 25 - 25 93 13 150 41 32 VN..1604.. (VN..1607..)
5682844 WVJNR3225P16 [ ) R 25 = 6 = 32 = 32 93 13 170 41 32 VN..1604.. (VN..1607..)
5682836 WVJNL2525M16 [ ) L 25 - 6 - 25 - 25 93 13 150 41 32 VN..1604.. (VN..1607..)
5682851 WVJNL3225P16 [ ) L 25 - 6 - 32 - 32 93 13 170 41 32 VN..1604.. (VN..1607..)
5701396 HVJNR2525M16 [ ) R 25 - 6 - 25 - 25 93 13 150 41 32 VNGX1607.. -
5701420 HVJNR3225P16 [ ) R 25 - 6 - 32 - 32 93 13 170 41 32 VNGX1607.. -
5701412 HVJNL2525M16 [ ) L 25 - 6 - 25 - 25 93 13 150 41 32 VNGX1607.. -
5701438 HVJNL3225P16 [ ) L 25 - 6 - 32 - 32 93 13 170 41 32 VNGX1607.. -
R o
I l:ann
ZoYa ZoYa LoF LoF
& A=k, z P2 AT
ao e e G5VTR  (Cho—FA)  (O5VTRA)  (Shi—HE) g
WVJNR2525M16 DC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WVJNR3225P16  DC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WVJNL2525M16 DC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WVJNL3225P16 DC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HVJNR2525M16 HC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HVJNR3225P16 HC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HVJNL2525M16 HC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HVJNL3225P16 HC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
—. X
I WWPN/HVPN TIILFISVTHRILA
5 L
g H
- =
]
"é o
GAME
a.
=
=4
()
ES F
OEIGEHT (R) ERT
B GAMF GAMO GAMP H HBKW HF KAPR LAMS LF LH WF
a—ENo. 28 (X—FL) EE B ! " ! ! ! R~
mm mm mm mm mm mm mm
5682885 WVPNR2525M16 [ ) R 25 10 - 10 25 2 25 1175 - 150 35 32 VN..1604.. (VN..1607..)
5682893 WVPNL2525M16 [ ) L 25 10 - 10 25 2 25 1175 - 150 35 32 VN..1604.. (VN..1607..)
5701461 HVPNR2525M16 [ ) R 25 10 - 10 25 2 25 1175 - 150 35 32 VNGX1607.. -
5701479 HVPNL2525M16 [ ) L 25 10 - 10 25 2 25 1175 - 150 35 32 VNGX1607.. -
IR o
I l:ann
ZoYa ZoYa LoF LoF
& A=k, z P2 AT
ao e e G5VTR  (Cho—FA)  (O5VTRA)  (Shi—HE) g
WVPNR2525M16 DC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WVPNL2525M16 DC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HVPNR2525M16 HC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HVPNL2525M16 HC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D

E30



© 1R ER * L REEER (HE) O : #ipAEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© RS * L HTREEER (RE) W REEEREEFER & : RS

I WWN/HWN TILFISOTHRILE

IF
I
sl | .
—
o
=
<
(5}
£ T
B GAMF GAMO GAMP H HBKW HF KAPR LAMS LF LH WF
2—FNo. BE (A-hL)  GE BE ! ! ! ’ ! R — b
mm mm mm mm mm mm mm
5682877 WVVNN2525M16 [ ] N 25 - - 15 25 - 25 725 - 150 44 12.5 VN..1604.. (VN..1607..)
5701453 HVVNN2525M16 [ ] N 25 = = 15 25 = 25 725 = 150 44 12.5 VNGX1607.. =
el =1
I anﬂ
Z9Ua AIa LoF LoF
I e us
BE (X-bL RZE YLESh Sugm) Ghs—tE) 05vTR) hs—tm) 077
WVVNN2525M16 DC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.012 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
HVVNN2525M16 HC6VN AVN323 AOS-6*30W FSS15-3.012 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D

E31



VN..2U—X /94 >%—F BIDEMICS - £33y ¥

I VNGA
0
ZFUL A
E 5 T eee o 0OO0OOCe® O O
EW E,‘ ey
EPSR Hae [N N N J [N N N J o o
EREM [ ) Oe [ N ]
ZOftt GERRE)
NTK TLEFR ZBT1RR V1R D-%
BIDEMICS ¢ eramix €5397 €539 €539y
R EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S1 W1 T 7T T T T
AR CECC nn a i i
gz z z 3
(X=FIL) 7)) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mmEESE E §§§§§§ ‘E %3%%%?, g g
VNGA160404BQE004 VNGA331BQE02 E004 35 9525 476 - 04 - - - - - @
VNGA160404BQT00520 VNGA331BQT0220 T00520 35 9525 476 - 04 - - - - - °
VNGA160404502025 VNGA33150825 S02025 35 9525 476 - 04 - - - - - °
VNGA160404T01020 VNGA331T0420 T01020 35 9525 476 - 04 - - - - - °
VNGA160404T01025 VNGA331T0425 T0025 35 9525 476 - 04 - - - - - e o o
VNGA160404X01015 VNGA331X0415 X01015 35 9525 476 - 04 - - - - - °
VNGA160404X01015-10 VNGA331X0415-10 X01015 35 9525 476 - 04 - - - - - °
VNGA160404202025 VNGA33120825 702025 35 9525 476 - 04 - - - - - °
VNGAL JE004 VNG JE02 E004 35 9525 476 - 08 - - - - - @
VNGA160408BQT00520 VNGA332BQT0220 T00520 35 9525 476 - 08 - - - - - °
VNGA160408502025 VNGA33250825 S02025 35 9525 476 - 08 - - - - - °
VNGA160408T00520 VNGA332T0220 T00520 35 9525 476 - 08 - - - - - °
VNGA160408T01020 VNGA332T0420 T01020 35 9525 476 - 08 - - - - - o0
VNGA160408T01025 VNGA332T0425 T01025 35 9525 476 - 08 - - - - - e o o
VNGA160408X01015 VNGA332X0415 X01015 35 9525 476 - 08 - - - - - °
VNGA160408X01015-10 VNGA332X0415-10 X01015 35 9525 476 - 08 - - - - - °
VNGA160408202025 VNGA33220825 7020205 35 9525 476 - 08 - - - - - °
VNGA160412BQT00520 VNGA333BQT0220 T00520 35 9525 476 - 12 - - - - - °
VNGA160412502025 VNGA33350825 S02025 35 9525 476 - 12 - - - - - °
VNGA160412T01020 VNGA333T0420 T01020 35 9525 476 - 12 - - - - - o0
VNGA160412T01025 VNGA333T0425 T0025 35 9525 476 - 12 - - - - - )
VNGA160412X01015 VNGA333X0415 X01015 35 9525 476 - 12 - - - - - °
VNGA160412X01015-10 VNGA333X0415-10 X01015 35 9525 476 - 12 - - - - - °
VNGA160412202025 VNGA33320825 702005 35 9525 476 - 12 - - - - - °
VNGA220424T01020 VNGA436T0420 T0020 35 127 476 - 24 - - - - - °
o .
VN.2U—=X/"1>%—F CBN
I VNGA
kil
Z27YL2HE
- 5 Y XEXK) oo}
gw H Py
EPSR mRaR
B LRI
Zoft E2RE)
CBN
- T T 1
RE EPSR  IC s AN RE D2 s1
R cECC zg -+ 2 i 2
o E o
o o ] o v X o~ X
(X=kIL) (1>F) ° mm  mm  ° mm mm om 2 3 8B 2888 B
VNGA160401PQS01015 VNGA3304PQS0415 501015 35 955 476 - 01 Y 4 - °
VNGA160401PQS01535 VNGA3304PQS0635 501535 35 955 476 - 01 - a1 4 - °
VNGA160402PDFNX VNGA3308PDFNX Sv—7IvyY 35 955 476 - 02 - 26 2 - °
VNGA160402PQFNX VNGA3308PQFNX Sy—FIyY 35 955 476 - 02 - 26 4 - °
VNGA160402PQS01015 VNGA3308PQS0415 501015 35 955 476 - 02 - 26 4 - ° o0 o
VNGA160402PQS01325 VNGA3308PQS0525 501325 35 955 476 - 02 - 26 4 - ° LI
VNGA160402PQS01535 VNGA3308PQS0635 501535 35 955 476 - 02 - 26 4 - ° o0 o
VNGA160402PQT01020 VNGA3308PQT0420 01020 35 955 476 - 02 - 26 4 - )
VNGA160404PDFNX VNGA331PDFNX S35 955 476 - 04 - 25 2 - °
VNGA160404PQFNX VNGA331PQFNX 35 955 476 - 04 - 25 4 - ) )
VNGA160404PQS01015 VNGA331PQS0415 501015 35 955 476 - 04 - 25 4 - o0 o000
VNGA160404PQS01325 VNGA331PQS0525 501325 35 955 476 - 04 - 25 4 - o000 o0
VNGA160404PQS01535 VNGA331PQS0635 501535 35 955 476 - 04 - 25 4 - o0 o000
VNGA160404PQT01020 VNGA331PQT0420 101020 35 955 476 - 04 - 25 4 - )
VNGA160408PDFNX VNGA332PDFNX ) 35 955 476 - 08 - 16 2 - °
VNGA160408PQFNX VNGA332PQFNX 35 955 476 - 08 - 16 4 - ) )
VNGA160408PQS01015 VNGA332PQS0415 501015 35 955 476 - 08 - 16 4 - o0 o000
VNGA160408PQS01325 VNGA332PQS0525 501325 35 955 476 - 08 - 16 4 - o000 o0
VNGA160408PQS01535 VNGA332PQS0635 501535 35 955 476 - 08 - 16 4 - o0 o000
VNGA160408PQT01020 VNGA332PQT0420 01020 35 955 476 - 08 - 16 4 - )
VNGA160412PDFNX VNGA333PDFNX Sv—FIyy 35 955 476 - 12 - 27 2 - °
VNGA160412PQS01015 VNGA333PQS0415 501015 35 955 476 - 12 - 21 4 - o000 o0
VNGA160412PQS01325 VNGA333PQS0525 501325 35 955 476 - 12 - a1 4 - o0 o000
VNGA160412PQS01535 VNGA333PQS0635 501535 35 955 476 - 12 - a1 4 - o000 o0
VNGA160412PQT01020 VNGA333PQT0420 01020 35 955 476 - 12 - a1 4 - °

E32



© | REEER CIRAEER (BE) O : #ipAEE R (W | 038R SE D RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

VN.U=X /15— B

I VN..
® O e e e ° o o °
AFYL A e O O O (] o e (]
RE > iz °
gW H *BEE o o °
EPSR- Hae e O O
RHREM o O O
ZOM (FRIR) °
Fict
2 T T T T T T T T
" 2B e EPSR IC S AN RE  BS foh oAb i R
2 &2 & =& z & & 8 8 N
(X=FIL) (1>F) ° mm mm ° mm  mm E % E % E g % 5 E g
VNGG160402FNZP VNGG3308FNZP 35 9525 476 - 02 - ° °
Wi VNGG160404FNZP VUNGG331FNZP 35 9525 476 - 04 - ° °
VNGG160408FNZP VNGG332FNZP 35 9.525 4.76 - 0.8 - [ ] [ ]
VNMG160404G VNMG331G - B85 9.525 4.76 - 0.4 - [ )
‘@ VNMG160408G VNMG332G - 35 9.525 4.76 - 0.8 - [ ]
VNMG160412G VNMG3336 - 35 9525 476 - 12 - °
< VNMG160404T00525AM1 VNMG331T0225AM1 T00525 35 9.525 4.76 - 0.4 - [ ] [ ]
g VNMG160408T00525AM1 VNMG332T0225AM1 T00525 85 9.525 4.76 - 0.8 - [ ] [ ]

E33



TN..2 V=X /RIS

I WTIGN/TTGN RILFISVTHRILA

LF

LLH,

WF
©)

KAPR
GAMO

"ﬁﬂ LAMS
n

OARIIEHF (R) 277,

B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF

a—ENo. RE (X—F) aE BE ! ! ! R~
mm mm mm mm mm mm
5682976 WTGNR2525M16 [ ) R 25 6 25 25 91 6 150 25 32 TN..1604.. (TN..1607..)
5682984 WTGNL2525M16 o L 25 6 25 25 91 6 150 25 32 TN..1604.. (TN..1607..)
5701826 TTGNR2525M16 [ ) R 25 6 25 25 91 6 150 25 32 TN..1604.. (TN..1607..)
5701834 TTGNL2525M16 [ ] L 25 6 25 25 91 6 150 25 32 TN..1604.. (TN..1607..)
R o
I ann
ZoYa ZoYa LoF LoF
2E (X—FL) W& L —F L= ZRTUYT RFwTUS
=50 ) GRS e (5978 (Ch M)  (G5YTE)  (Sho— ) i
WTGNR2525M16 DC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -
WTGNL2525M16 DC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -
TTGNR2525M16  TC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -
TTGNL2525M16 TC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -
I WTFEN/TTFN TILFIS2FERILSE
T
[T [:=]
| KapR[ A
b
GAMO
wh
=
S
& |
i |
OFEBEHE R) £
. B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
a—ENo. RE (X—F) aE BE ! ! ! ERTY—b
mm mm mm mm mm mm
5682992 WTFNR2525M16 [ ) R 25 6 25 25 91 6 150 27 32 TN..1604.. (TN..1607..)
5683008 WTFNL2525M16 [ ) L 25 6 25 25 91 6 150 27 32 TN..1604.. (TN..1607..)
5701859 TTFNR2525M16 [ ) R 25 6 25 25 91 6 150 27 32 TN..1604.. (TN..1607..)
5701867 TTFNL2525M16 [ ) L 25 6 25 25 91 6 150 27 32 TN..1604.. (TN..1607..)
ol =1
I ann
= 29a AoVYa LoF LoF
2% (X—FL Py LiS— ZFUYT RFuTU
Rl (X-bD WRE YIRS gm) GLY—FE)  (U5VTR)  (ShAS—FR) N SRR
WTFNR2525M16 DC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -
WTFNL2525M16 DC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -
TTFNR2525M16 TC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -
TTFNL2525M16  TC5TN ATN323 AOS-5*26W FSS15-3.0*12 LLR-T15 LLR-T10 - ASGL5-D -

E34



o iEEES * RS (5 O HEEEER (WA HIEN) MmO BILES 0 sm
o FiEtEES * © SRS () BT R & : RS
I ca1
LF ,
i |
& @ )<
=
e KAPR
: ul
OEHBEHT (R £RT.
B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
= KNo. 28 (X—FL) = BE ! ! ! EAT Y-
mm mm mm mm mm mm
5538426 C21R-33 [ ) R 19 6 19 19 91 6 140 28 19  TN..1604.. -
5538442 C21R-44 [ ) R 25 6 25 25 91 6 160 28 25 TN..1604.. (TN..1607..)
5760558 C21R-45 [ ) R 25 6 32 32 91 6 160 28 25 TN..1604.. (TN..1607..)
5538434 C21L-34 [ ] L 19 6 25 25 91 6 160 28 19 TN..1604.. (TN..1607..)
5538459 C21L-44 [ ] L 25 6 25 25 91 6 160 28 25 TN..1604.. (TN..1607..)
5650411 C21L-45 [ ) L 25 6 32 32 91 6 160 28 25  TN..1604.. (TN..1607..)
1 2%
BE (x-hL)  WA® Sh—F :::;a) (923215) ( 7‘; ;ﬁ) © A‘;’_ﬁ g LI RTINS Z3uTUvY
C21R-33 CCo8MS ATN323 BS0829W M3*12 LW-4 - - - SR08
C21R-44 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C21R-45 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C21L-34 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C21L-44 CcosMs ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C21L-45 CcosMs ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
1 c22
LF
M
;
s Lg" ) oo
L
KAPR
GAMO %
o j
=
S SNEE—
OALBEHT (R) £RT.
a—KNo. RE (X— ) am o omy o MO M HPHARRCLANS Lot WR BRI — b
mm mm mm mm mm mm
5538467 C22R-33 [ ) R 19 6 19 19 91 6 140 25 25  TN..1604.. -
5538483 C22R-34 [ ] R 19 6 25 25 91 6 160 25 25 TN..1604.. (TN..1607..)
5538491 C22R-44 [ ) R 25 6 25 25 91 6 160 25 30 TN..1604.. (TN..1607..)
5695630 C22R-45 [ ] R 25 6 32 32 91 6 160 25 30 TN..1604.. (TN..1607..)
5538475 C22L-33 [ ) L 19 6 19 19 91 6 140 25 25 TN..1604.. -
5538509 C22L-44 [ ) L 25 6 25 25 91 6 160 25 30 TN..1604.. (TN..1607..)
5692231 C22L-45 [ ) L 25 6 32 32 91 6 160 25 30 TN..1604.. (TN..1607..)
1 25
BB (—b1)  WRR Sho—b ;‘:"’;‘H) (ngzim) X 7'; ;ﬁ) © L"’;_t ) L= RTUVT ZF9TUVS
C22R-33 CCo8MS ATN323 BS0829W M3*12 LW-4 - - - SR08
C22R-34 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C22R-44 CcosMs ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C22R-45 CCosmMs ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C22L-33 CCo8MS ATN323 BS0829W M3*12 LW-4 - - - SR08
C22L-44 CCo8Ms ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C22L-45 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08

E35



TN..2 V=X /RIS

I c25

LF

LH

GAMO

LAMS

[
S } =

OXRIIEHF (R) 2T,

. B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
2—ENo. RE (X— L) = B ! ! ! R~
mm mm mm mm mm mm
5538566 C25R-33 [ ) R 19 6 19 19 91 6 140 25 25  TN..1604.. -
5576954 C25R-34 [ ) R 19 6 25 25 91 6 160 25 25  TN..1604.. (TN..1607..)
5538582 C25R-44 [ ) R 25 6 25 25 91 6 160 28 30 TN..1604.. (TN..1607..)
5720875 C25R-45 [ ) R 25 6 32 32 91 6 160 28 30 TN..1604.. (TN..1607..)
5538574 C25L-33 [ ) L 19 6 19 19 91 6 140 25 25 TN..1604.. -
5538590 C25L-44 [ ] L 25 6 25 25 91 6 160 28 30 TN..1604.. (TN..1607..)
b l =1
I ann
ZoYa ZoYa LoF LoF
2E (X—FL & SLy—h L= ZRTUYS RFyTUS
=50 )RR A8 (45978 (Chy—ME)  (G5YTR)  (Shs— ) g ZFTTY
C25R-33 CCo8MS ATN323 BS0829W M3*12 LW-4 - - - SR08
C25R-34 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C25R-44 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C25R-45 CCo8MS ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C25L-33 CCo8MS ATN323 BS0829W M3*12 LW-4 - - - SR08
C25L-44 CCo8Ms ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
LF
I
o
|
—tr
GAMO
OERIERT (R) £FT.
. B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
a—ENo, 2E (x— ) B ! ! ! BB
mm mm mm mm mm mm
5552336 PTLNR2020L33 [ ) R 20 6 20 20 95 6 140 25 25  TN..1604..
5552344 PTLNL2020L33 [ ) L 20 6 20 20 95 6 140 25 25  TN..1604..
fod  l =1
I ann
2902 2703 Lo LoF
2E (X—FL) Wz SLU—F L= ZTUYT RFwTUS
BE (A=bL) HRRE VLI o 0w (GLo—MA) (95 TR)  (ShS—RE) 2 VLY
PTLNR2020L33 - LST317 LCS3 - LW-2.5 - LCL3 LSP3 -
PTLNL2020L33 - LST317 LCS3 - LW-2.5 - LCL3 LSP3 -

E36



0 g7
& IS

O : #ipAEE R (W | 038R SE D RREER

W REEEREEFER

* L REEER (HE)
* SRR (NE)

© | REEER
© A ER

" _
I
-
J ‘, )
s 4®
GA =
Mo o KAPR
5 .
kS
o
OERIEHT () £FT.
N B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
2—FNo. BE (X—FL) B ' . . RS-k
mm mm mm mm mm mm
5538541 C23R-33 [ R 19 6 19 19 5 6 140 30 145 TN..1604.. -
5576939 C23R-44 [ ) R 25 6 25 25 5 6 160 30 20.5 TN..1604.. (TN..1607..)
5538558 C23L-44 [ ) L 25 6 25 25 75 6 160 30 20.5 TN..1604.. (TN..1607..)
i =1
I nBI:III
I e oo 2502 2502 LyF LyF A P
88 -bn) mxe sas—k SOV KTVR L VYT e VI RTUYY RFuTuY
C23R-33 CccosmMs ATN323 BS0829W M3*12 LW-4 - - - SR08
C23R-44 CccosmMs ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - - SR08
C23L-44 Ccosms ATN323 BS0835W M3*12 LwW-4 - - - SR08
F
I
W
5‘4,1,,0 g .
I
5 KAPR
&
i\‘?
OERBERT () £7T.
B GAMO H HF KAPR LAMS LF LH WF
3—ENo. BE (X—FL) B ! ! ! Bk
mm mm mm mm mm mm
5538517 C24R-34 [ ] R 19 6 25 25 60 6 160 32 10.5 TN..1604.. (TN..1607..)
5538525 C24R-44 o R 25 6 25 25 60 6 160 32 16.5 TN..1604.. (TN..1607..)
5538533 C24L-44 o L 25 6 25 25 60 6 160 32 16.5 TN..1604.. (TN..1607..)
Ina
I l:ann
= 29Ua Z29Ya LoF LoF
= e S K= RFUVY RFyTUL
B (X-bL) WRE VLITF oudm cLu-MR) (o5VUR) us-bm) T ATYYT ATVIUYT
C24R-34 ccosms ATN323 BS0829W M3*12 Lw-4 - - SR08
C24R-44 ccosms ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 = = SR08
C24L-44 Cccosms ATN323 BS0835W M3*12 LW-4 - - SR08

E37



© | REEER * L REEER (BE) O #ZHAE R (WHA © ¥93iBR) A RREER O m@
© A ER * A ER (E) BRI FER & : RS

TN..>U—=X/a1>H%—F BIDEMICS - 253w % « NTK CeramiX

I TNGN
i
EPSR s Z2FYLM
ik o000 [} OO0O0OCee® O O
HER
= mHae [ N N ] o000 o o
RE TEEEEE [ ] [ON ] [ N ]
Zzoft GERRE)
NTK TILST+R ZBr1RR  V1Rh-%
BIDEMICS CeramiX 33wy t33Ivy 23539y
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SI Wi T T 1 T T
iz CECC nn n n n
e g S 5
a o o o (=}
(X=HFI) 1>7F) ° mmmm“mmmmmmmmmmmmﬁggg E §§§§§§§335%§§§ g
TNGN110308T00525 TNG222T0225 T00525 60 635 318 - 08 - - - - - °
TNGN160304T01025 TNG321T0425 T01025 60 9525 318 - 04 - - - - - °
TNGN160404T01025 TNG331T0425 T01025 60 9525 476 - 04 - - - - - °
TNGN160404202025 TNG33120825 702025 60 9525 476 - 04 - - - - - °
TNGN160408502025 TNG33250825 S02025 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGN160408T00820 TNG332T0320 TO0820 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGN160408T01020 TNG332T0420 T01020 60 9525 476 - 08 - - - - - o0
TNGN160408T01025 TNG332T0425 T01025 60 9525 476 - 08 - - - - - e o o o °
TNGN160408T02020 TNG332T0820 T02020 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGN160408T02025 TNG332T0825 T02025 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGN160408202025 TNG33220825 702005 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGN160412502025 TNG33350825 S02025 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGN160412T00820 TNG333T0320 TO0820 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGN160412T01020 TNG333T0420 T01020 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGN160412T01025 TNG333T0425 T01025 60 9525 476 - 12 - - - - - e o o o °
TNGN160412702020 TNG333T0820 T02020 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGN160412T02025 TNG333T0825 T02025 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGN160412202025 TNG33320825 702005 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGN160416T01020 TNG334T0420 T01020 60 9525 476 - 16 - - - - - °
TNGN160416T01025 TNG334T0425 T01025 60 9525 476 - 16 - - - - - LX)
TNGN160416T02020 TNG334T0820 T02020 60 9525 476 - 16 - - - - - °
TNGN160416T02025 TNG334T0825 T02025 60 9525 476 - 16 - - - - - °
TNGN160420T01025 TNG335T0425 T01025 60 9525 476 - 2 - - - - - e o
TNGN160420702020 TNG335T0820 T02020 60 9525 476 - 2 - - - - - °
TNGN160708T02025 TNG352T0825 T02025 60 9525 794 - 08 - - - - - °
TNGN160712T02025 TNG353T0825 T02025 60 9525 794 - 12 - - - - - °
TNGN220416T00520 TNG434T0220 T00520 60 127 476 - 16 - - - - - °
TNGN220716T00520 TNGA54T0220 TO0520 60 127 794 - 16 - - - - - °
I TNGA
0
s ZFULRE
- 25 [ N ) [ ) O0COCee O O
! HHLE
mHae [N N N J L N e o
TEEEREN [ ) oce LN}
zoft ERRE)
NTK FLSFR BTIER 1 RN—F
BIDEMICS  Ceramix ©559% ©55vs  w53Tvy
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SI Wi T T T T T
773 CECC nn n n n
£z £ £ g
(X=FI) 17F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm EESE § §§§§§‘E E gg%%%% g §
TNGA160404502025 TNGA33150825 S02025 60 9525 476 - 04 - - - - - °
TNGA160404T01025 TNGA331T0425 T01025 60 9525 476 - 04 - - - - - °
TNGA160404X01015 TNGA331X0415 X01015 60 9525 476 - 04 - - - - - °
TNGA160404X01015-10 TNGA331X0415-10 X01015 60 9525 476 - 04 - - - - - °
TNGA160404202025 TNGA33120825 702025 60 9525 476 - 04 - - - - - °
TNGA160408502025 TNGA33250825 S02025 60 9525 476 - 08 - - - - -
TNGA160408T01025 TNGA332T0425 T01025 60 9525 476 - 08 - - - - - e o o
TNGA160408T02020 TNGA332T0820 T02020 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGA160408T02025 TNGA332T0825 T02025 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGA160408X01015 TNGA332X0415 X01015 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGA160408X01015-10 TNGA332X0415-10 X01015 60 9525 476 - 08 - - - - - °
TNGA160408202025 TNGA33220825 702025 60 9525 476 - 08 - - - - - )
TNGA160412502025 TNGA33350825 S02025 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGA160412T01025 TNGA333T0425 T01025 60 9525 476 - 12 - - - - - e o o
TNGA160412T02020 TNGA333T0820 T02020 60 9525 476 - 12 - - - - - )
TNGA160412T02025 TNGA333T0825 T02025 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGA160412X01015 TNGA333X0415 X01015 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGA160412X01015-10 TNGA333X0415-10 X01015 60 9525 476 - 12 - - - - - °
TNGAL60416T02025 TNGA334T0825 T02025 60 9525 476 - 16 - - - - - °

E38



I TNGG-AG

i)
s ZFYLZS
= 233 [ N N J [ ] O0O0OOCee® O O
! HBER
ME#HaE o000 o000 e o
TR [ ) O e [ N ]
Z0ft GERR)
BIDEMICS NTK' 7)_1:?7‘% E{E’r:{#?ﬁ '5{_131—?&
CeramiX €33vs t53vy €53y
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SI Wi | 7 T T T
27 CECC non n n n
g s g e g
a o o
(X=FIL) 7)) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm a E S ;_2, § g % E § § "E E % a % 3 E § g g
TNGG160408Z01030AG TNGG33220430AG 201030 60 9525 476 - 08 - - - - - °
= TNGG160412201030AG TNGG33320430AG 201030 60 9525 476 - 12 - - - - - °
. .
TN.>U—=X/"1>H%—F CBN
I TNGA
kil
s Z2FYLZHA
i Hk [ B BN BN J O O
! FHLR
MHEae
SR ® 0000
Toft E2RE)
CBN
. T T T
e RE cece EPSR  IC s AN RE 02 gn - s1 i i i
Rz 2 2 2
o o m o W X o~ X
(%X=FIL) [Ce%3) © mm  mm  ° mm mm mm 2 8 8 2B ESEE
TNGA160401PHFNX TNGA3304PHFNX Se—7Ivy 60 9525 476 - 0.1 - 21 6 - °
TNGA160401PHS01015 TNGA3304PHS0415 501015 60 955 476 - 01 - 21 6 = o000
TNGA160401PHS01325 TNGA3304PHS0525 501325 60 955 476 - 01 - 21 6 - N )
TNGA160401PHS01535 TNGA3304PHS0635 501535 60 955 476 - 0.1 - 21 6 o0
TNGA160402PHFNX TNGA3308PHFNX Sy—FIyY 60 9505 476 - 02 - 2 6 - ° °
TNGA160402PHS01015 TNGA3308PHS0415 501015 60 955 476 - 02 - 2 6 = eo0 o000
TNGA160402PHS01325 TNGA3308PHS0525 501325 60 955 476 - 02 - 2 6 - oo o000
TNGA160402PHS01535 TNGA3308PHS0635 501535 60 955 476 - 02 - 22 6 = ° oo e
TNGA160402PTFNX TNGA3308PTFNX Se—7Ivyy 60 9525 476 - 02 -2 3 - °
TNGA160404PHFNX TNGA331PHFNX Sy—FTyy 60 955 476 - 04 = 2 6 = °
TNGA160404PHS01015 TNGA331PHS0415 501015 60 955 476 - 04 - 2 6 - oo o000
TNGA160404PHS01020 TNGA331PHS0420 501020 60 955 476 - 04 = 2 6 = °
TNGA160404PHS01325 TNGA331PHS0525 501325 60 955 476 - 04 - 2 6 - oo o000
TNGA160404PHS01535 TNGA331PHS0635 501535 60 955 476 - 04 = 2 6 - e00o0o0 o0
TNGA160404PHT01020 TNGA331PHT0420 701020 60 955 476 - 0.4 - 2 6 - °
TNGA160404PTFNX TNGA331PTENX Sy—FIyy 60 955 476 - 04 = 2 3 = °
TNGA160408PHFNX TNGA332PHFNX Sy—7Ivyy 60 9525 476 - 058 -7 6 - °
TNGA160408PHS01015 TNGA332PHS0415 501015 60 955 476 - 08 = iF 6 = eo0 000
TNGA160408PHS01020 TNGA332PHS0420 501020 60 955 476 - 058 - 6 - °
TNGA160408PHS01325 TNGA332PHS0525 501325 60 955 476 - 08 = iF 6 = eo0o o000
TNGA160408PHS01535 TNGA332PHS0635 501535 60 955 476 - 08 -7 6 - e0e0o0o0 o0
TNGA160408PHT01020 TNGA332PHT0420 701020 60 955 476 - 058 - iy 6 = °
TNGA160408PTFNX TNGA332PTFNX Se—7Ivyy 60 9525 476 - 058 - 3 - °
TNGA160412PHFNX TNGA333PHFNX Sv—7IvY 60 955 476 - 12 - 23 6 - ° °
TNGA160412PHS01015 TNGA333PHS0415 501015 60 955 476 - 12 - 23 6 - oo o000
TNGA160412PHS01020 TNGA333PHS0420 501020 60 955 476 - 12 - 23 6 = °
TNGA160412PHS01325 TNGA333PHS0525 501325 60 955 476 - 12 - 23 6 - oo o000
TNGA160412PHS01535 TNGA333PHS0635 501535 60 955 476 - 12 - 23 6 = e0e0o0o0 o0
TNGA160412PHT01020 TNGA333PHT0420 701020 60 955 476 - 12 - 23 6 - °
TNGA160412PTFNX TNGA333PTFNX Sy—FIyy 60 955 416 - 12 - 23 3 = °
TNGA160416PHS01015 TNGA334PHS0415 501015 60 955 476 - 16 - 21 6 - ° )
TNGA160416PHS01325 TNGA334PHS0525 501325 60 955 476 - 16 - 21 6 = OO °
TNGA160416PHS01535 TNGA334PHS0635 501535 60 955 476 - 16 - 21 6 - L) °
TNGA160416PHT01020 TNGA334PHT0420 701020 60 955 476 - 16 = A 6 = °
TNGA220412PHS01015 TNGA433PHS0415 501015 60 127 476 - 12 - 23 6 - °
TNGA220412PHS01535 TNGA433PHS0635 501535 60 127 476 - 12 - 23 6 = °
I TNMN
kil
EPSR s 27V L2H
= i XX 00
IBER
= "i 1r mas
RE M o 0 000
Toft E2RE)
CBN
. T T T
e RE cece EPSR  IC s AN RE 02 gn - s1 i i i
Rz 2 z 2
o o m o W X o~ X
(%X=FL) [Ce%3) © mm  mm  ° mm mm mm 2 88 2B ESEE
TNMN1103125T01025 TNM2235T0425 T01025 60 635 318 - 12 - - 6 - e
TNMN1604085T01025 TNM3325T0425 701025 60 955 476 - 058 = = 6 - e
s TNMN1604125T01025 TNM3335T0425 T01025 60 955 476 - 12 - - 6 - e
TNMN1604125T02025 TNM3335T0825 T02025 60 955 476 - 12 = = 6 - e

E39



TN.2U—=X /A% —F PCD-#14¥I—F

il
27YLZE
253
Els [} [} [ ]
[k
EHREM
Z0ft GERRE) [
2B EPSR Ic s AN RE PCD H1va—+
Ak - cECC a—F—#
(X=FIL) (1>7F) ° mm mm ° mm PD1  PD2 uc1
TNMX160404PF TNMX331PF Sy—TIvY 60 9525 476 - 04 1 ]
-
S TNMX160408PF TNMX332PF Sy—TIyT 60 9525 476 - 08 1 [ ]
E]
Z7YL
253
LR [} [} [ ]
ey
R
ZOftt GERR) [
aE EPSR Ic S AN RE PCD H4vI—F
Ak - CECC a—+-m
(X—=FIL) 7)) ° mm mm ° mm PD1 PD2 uc1
TNMG160402FNZP TNMG3308FNZP ; 60 9525 476 - 02 6 [
TNMG160404FNZP TNMG331FNZP 60 9525 476 - 04 6 )
TNMG160408FNZP TNMG332FNZP Sy—TIyo 60 9525 4.76 - 0.8 6 °
~ » ~
~ — —
TN.2V—=-X /A1 — B
I TN..
0 O [ ) [ ] [ ) [ ) [ ] [ ) [ )
ZAFVL2RM e O O O [ ] o e [ ]
=% [}
SR O O [ ]
ey ® O O
TEREREN o O O
Z0ft ELR) [ ]
ficti g
L L L L L oL L L £L L
8 | 1 | | | | | | | |
wE EPSR IC S AN RE Bs L L L6 L pog 4o n
biZ CECC a o a o o a o a 2 N
g 2 & = z & 2 3 B N
< < <« ® < - [} - ~ -
(X=FJL) 7)) °  mm mm ° mm mm 5 Z 5 3 Z £ & 5 5 2
TNGG160401MFNUL TNGG3304MFNUL 60 9525 476 - 0.1 - e e ® [
TNGG160402MFNUL TNGG3308MFNUL 60 9525 476 - 02 - e e [ ®
TNGG160404MFNUL TNGG331MFNUL 60 9525 476 - 04 - e e ° [
TNGG160408MFNUL TNGG332MFNUL 60 9525 476 - 0.8 - e e ) [
TNGG160402FNZP TNGG3308FNZP 60 9525 476 - 02 - ° [ [ e o
TNGG160404FNZP TNGG331FNZP 60 9525 476 - 04 - [ [ ® e o
TNGG160408FNZP TNGG332FNZP 60 9525 476 - 0.8 - ] [ o o
TNMG160408G TNMG332G6 - 60 9525 476 - 08 - °
TNMG160412G TNMG333G - 60 9525 476 - 12 - ]
TNMG160404T0052525 TNMG331T022525 T00525 60 9525 476 - 04 -
TNMG160408T0052525 TNMG332T022525 T00525 60 9525 476 - 08 - ° °
TNEG160402FLD1 TNEG3308FLD1 Sy—TIyY 60 9525 476 - 02 - [
TNEG160402FRD1 TNEG3308FRD1 Sy—TIvY 60 9525 476 - 02 - °
A TNEG160404FLD1 TNEG331FLD1 60 9525 476 - 04 - ®
Mk TNEGL60404FRD1 TNEG331FRD1 =TIy 60 9525 476 - 04 - [
TNEG160408FLD1 TNEG332FLD1 Sy—TIyY 60 9525 476 - 0.8 - [
TNEG160408FRD1 TNEG332FRD1 Sy—TIvY 60 9525 476 - 0.8 - °
TNGG160401FRU2 TNGG3304FRU2 Sr—TIyY 60 9525 476 - 01 - o o
TNGG160402FLU2 TNGG3308FLU2 60 9525 476 - 02 - ° [
TNGG160402FRU2 TNGG3308FRU2 60 9525 476 - 02 - [} [}

& TNGG160404FLU2 TNGG331FLU2 Sy—TIyY 60 9525 476 - 04 - [ [
TNGG160404FRU2 TNGG331FRU2 =TIy 60 9525 476 - 04 - [ [}
TNGG160408FLU2 TNGG332FLU2 =TTy 60 9525 476 - 08 - [
TNGG160408FRU2 TNGG332FRU2 Sy—TIyY 60 9525 476 - 0.8 - )

TNGG160402FRC TNGG3308FRC Sy—TIvY 60 9525 476 - 02 - °
»
. ® | TNGG160401FRDA TNGG3304FRDA Sy—TIvY 60 9525 476 - 0.1 - o o

E40



© | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipaEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

WN..2 U =X/ RILE

I WULN TIFISOTHRILE

IF
LH
" "
= o
GAMF KAPR
=
=
3
wl [
x i - -1
CHEEEHT (R) £FT.
B GAMF GAMP H HF KAPR LF LH WF
2—FNo. B8 (X—F) =% BE ! ! ! At
mm mm mm mm mm mm
5683016 WWLNR2525M08 o R 25 6 6 25 25 95 150 33 32 WN..0804.. (WN..0807..)
5683024 WWLNL2525M08 [ ] L 25 6 6 25 25 95 150 33 32 WN..0804.. (WN..0807..)
=
I EB“"
o (v ce e 292 292 LoF LoF e
Bl (X=PL) BRE SLI=F LS om cho—ME) (05YIR) ho—tm) 22077
WWLNR2525M08 DC6CN  AWN423-W AOS-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WWLNL2525M08 DC6CN  AWN423-W AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
I WWLN-2 RIFISUTRILY
LF
W
5 @) nn
GAMF J{VAPR
-9
=
<<
(5]
b -

OARIIEHF (R) 2T,

B GAMF GAMP H HF KAPR LF LH  WF
a—FNo. RE (X—HFIL) TE  BF BRA Y=k

mm mm mm mm mm mm
5701578 WWLNR2525M08-2 [ ] R 25 6 6 25 25 95 150 30 32 WN..0804.. (WN..0807..)
5701586 WWLNL2525M08-2 [ ) L 25 6 6 25 25 95 150 30 32 WN..0804.. (WN..0807..)
ana
1 2%
_ 2902 2902 LuF LoF
a — R S LS — U2
aF (X=RL) - WRE SLS-h oo om no—bE) 59TR)  (no—bm) 22277
WWLNR2525M08-2 DC6CN  AWN423-W AO0S-6*30W FSS15-3.0*12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D
WWLNL2525M08-2 DC6CN  AWN423-W AOS-6*30W FSS15-3.0%12 LLR-T20 LLR-T10 ASGL6-D

E41



WN..>2U=X /1> —F BIDEMICS - £5 3w % « NTK CeramiX

0
EPSR S AFVLZRH
| 2523 o000 [ ] O0OO0OOCee® O O
7/ HHSE
Ic N e e 000 e XXX o o
EREM [ ) Ce (N J
Z0ft GERRE)
NTK TSR BTI1ER  V1Rh-%
BIDEMI
S Ceramix vy €539y £53vy
R EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S1 Wi T T T i i
iz CECC nn n n n
S S S 5
E o o E o
o N o o H O NTON~NN~NMOD~SO OO - )
(X=FI) (1>F) ° mmmm’mmmmmmmmmmmmﬁ%ﬁg 2 £ZL2LR8 5SS g £
WNGA080408T00520 WNGA432T0220 T00520 80 127 476 - 08 - - - - - °
WNGA080408T01020 WNGA432T0420 T01020 80 127 476 - 08 - - - - - °
WNGA080408T02020 WNGA432T0820 T02020 80 127 476 - 08 - - - - - °
WNGA080412T00520 WNGA433T0220 T00520 80 127 476 - 12 - - - - - °
WNGA080412T01020 WNGA433T0420 T01020 80 127 476 - 12 - - - - - °
WNGA080412T02020 WNGA433T0820 T02020 80 127 476 - 12 - - - - - °
WNGA080416T02020 WNGA434T0820 T02020 80 127 476 - 16 - - - - - °
~ » ~
~ — —
WN..2 V=X /A — {BEE
I WN..
2] O e e e [ ) o o [ ]
Z2FVLZA ® O O O [ ) o e [ ]
2523 L]
HHSm O O [}
[ =r ® O O
EREM o O O
Z0ft GERR) (]
BHE
L L Fa L £ L L L £ L
2 | 1 | | | | 1 | | |
. RE EPSR IC S AN RE B LL L4k L I I
AR CECC a a a a a =) =) =) =) by
> > > > > => > > =
a a Y a a a a [s] 5} Y
< < < « < - o - ~ -
(X=F) %) © mmmm ° mm mm 5 3 5 3 E £ & 5 & 2
WNGGO80404FNUL WNGGA431FNUL Sy—TFIyY 80 127 476 - 04 - ° ° °
WNGGO80408FNUL WNGGA432FNUL Sv—TIyY 80 127 476 - 08 - ° ° °
WNGGO80404FNZP WNGGA431FNZP Sv—TITyy 80 127 476 - 04 - ° ° °
WNGGO80408FNZP WNGGA432FNZP Sv—TIy 80 127 476 - 08 - ° ° °
WNMG080408T0052525 WNMG432T022525 T00525 80 127 476 - 08 - ° °
WNMG080412T0052525 WNMG433T022525 T00525 80 127 476 - 12 - ° °
WNMG080408G WNMG432G - 80 127 476 - 08 - °
WNMG080412G WNMG433G = 80 127 476 - 12 = °

E42



© | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipaEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

RN..2 =X/ RILHF

I CRDN

[==]
B GAMF GAMP H HF LF LH WF .
a—KNo. & (X—FL) wE BT . i BEA Y- b
mm mm mm mm mm mm
5700323 CRDNN2525M12 [ ] N 25 - 6 25 25 150 34 125 RN..1204.. (RN..1207..)
5700331 CRDNN3225P12 [ ] N 25 = 6 32 32 170 34 125 RN..1204.. (RN..1207..)
IR B
I HBFIII
= _ = /G Z29Ya Z9Ya LoF SIS
@B (X—FJL) #x& SLI—b (559FE)  (oh— ) (&5978) RFyIIY
CRDNN2525M12 CCO8M  ARN42 BS0835W M3*12 LwW-4 SR08
CRDNN3225P12 CCO8M  ARN42 BS0835W M3*12 LW-4 SR08
I CRGN
LF -
LH
— ‘-g'- =<
(="
GAMF™ =
% i =
|
1
OFRIIEHF R) 2R,
B GAMF GAMP H HF LF LH WF .
a—FENo. 2E (X—FL) wE  BF . . BRAA Y=
mm mm mm mm  mm  mm
5829395 CRGNR3225P12 [ ] R 25 6 6 32 32 170 30 32 RN..1204.. (RN..1207..)
R o
I I:IBDII
I ca e 2992 2992 LoF e
mE (X—FJ) #HZE& SLi—t (5278 (Lo FE) (©5v78) RFyIIY
CRGNR3225P12  CCOSM  ARN42 BS0835W M3*12 LW-4 SR08

E43



I c54

,,{ — 8] —
B GAMF GAMP H HF LF LH WF .
a—FNo. BB (X—FL) uE BE . . BAC Y- b
mm mm mm mm mm mm
5538392 C54M-44 [ ] N 25 - 8 25 25 160 33 125 RN..1204.. (RN..1207..)
=
1 3B%
2792 2792 LyF
= L z < Sp— W )
B8 (x—bM) #Wxe shy-b UL TN ooom ATYTUYY
C54M-44 Ccosm ARN42 BS0835W M3*12 LW-4 SR08

LF
LH
—T1E %) =
o
GAMF' =
_‘{%. |
- |
& i | =
OAHERERT R) £RT.
B GAMF GAMP H HF LF LH WF .
a—ENo. BE (X—hL) uE BF X ) BRI~k
mm mm mm mm mm mm

5538400 C55R-33 [ ) R 19 6 6 19 19 140 30 28  RN..1204.. -

5573027 C55R-44 [ ] R 25 6 6 25 25 160 30 30 RN..1204.. (RN..1207..)

5768221 C55R-45 [ ) R 25 6 6 32 32 160 30 30 RN..1204.. (RN..1207..)

5538418 C55L-44 [ ) L 25 6 6 25 25 160 30 30 RN..1204.. (RN..1207..)

b 1l =1
I IZIBI:III
ZUVa P UEY LoF

= A=k Z& L —t - o . - 2Fy T
Azt ) LA A H5V7R) L —FE)  (H5VTR) TR
C55R-33 Ccosm ARN42 BS0829W M3*12 Lw-4 SR08
C55R-44 Cccosm ARN42 BS0835W M3*12 LW-4 SR08
C55R-45 Cccosm ARN42 BS0835W M3*12 LW-4 SR08
C55L-44 Cccosm ARN42 BS0835W M3*12 LW-4 SR08

E44



© | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipaEfE R (W | 038R A RREER O : m@
© A ER * SRR (NE) W REEEREEFER & : RS

RN..>U—=X/a1>%—F BIDEMICS - 253w % « NTK CeramiX

I RNGN
i)
s 27U
K [ X N} [} OO0OO0OCee® O O
UK} HHLE
- 1 mHae [ X N N J o000 o o
TEEEREN [ ] oe [ N ]
zoft ELRE)
NTK FLSFR T1ER V1R A—FK
BIDEMICS CeramiX t ‘wj iiii": ‘t: /7¥
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SL Wi T T T T T
iz CECC nn n n n
£z £ £ g
(X=FIL) (17F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm g g, %' 2 g ;’ E g § § g E % g c’% E g g § g
RNGN120400502025 RNG4350825 S02025 - 127 476 - - - - - - - )
RNGN120400T00520 RNG4370220 T00520 - 127 476 - - - - - - - ° °
RNGN120400T00525 RNG43T0225 T00525 - 127 476 - - - - - - - ° )
RNGN120400T00820 RNG43T0320 T00820 - 127 476 - - - - - - - °
RNGN120400T01020 RNGA43T0420 T01020 - 127 476 - - - - - - - ° °
RNGN120400T01025 RNG43T0425 T0025 - 127 476 - - - - - - - ) °
RNGN120400702020 RNG43T0820 T02020 - 127 476 - - - - - - - )
RNGN120400T02025 RNG43T0825 T02025 - 127 476 - - - - - - - °
RNGN120400202025 RNG4320825 702025 - 127 476 - - - - - - - )
RNGN120700E002 RNG45E01 E002 B o N S )
RNGN120700E004 RNGA45E02 E004 b X S o0 e o
RNGN120700E007 RNG45E03 E007 N ¥ 3 S T )
RNGN120700K20015 RNGA45K7915 k20015 - 127 794 - - - - - - - * *
RNGN120700502025 RNGA4550825 S02025 - 127 794 - - - - - - - )
RNGN120700T00520 RNG45T0220 T00520 - 127 794 - - - - - - - ° ° °
RNGN120700T00525 RNG45T0225 T00525 - 127 794 - - - - - - - ° °
RNGN120700T00820 RNG45T0320 T00820 - 127 794 - - - - - - - o0 ° °
RNGN120700T01020 RNG45T0420 T0020 - 127 794 - - - - - - - °
RNGN120700T02025 RNGA45T0825 T02025 - 127 794 - - - - - - - ° °
RNGN120700Z01520 RNG4520620 20150 - 127 794 - - - - - - - °
RNGN120700202025 RNGA4520825 702025 - 127 794 - - - - - - - °
RNGN150700T00520 RNG55T0220 T00520 - 15875794 - - - - - - - )
RNGN150700T00525 RNG55T0225 T00525 - 15875794 - - - - - - - ° °
RNGN150700T00820 RNG55T0320 T00820 - 15875794 - - - - - - - °
RNGN190700K20015 RNG65K8015 K20015 - 1905 794 - - - - - - - °
RNGN190700T00520 RNG65T0220 T00520 - 1905 794 - - - - - - - )
RNGN190700T00525 RNG65T0225 T00525 - 1905 794 - - - - - - - )
RNGN190700T00820 RNG65T0320 T00820 - 1905 794 - - - - - - - °
RNGN190700T01020 RNG65T0420 T01020 - 1905 794 - - - - - - - °
RNGN250700T00520 RNG85T0220 T00520 - 254 794 - - - - - - - ° °
RNGN250700T00820 RNG85T0320 T00820 - 254 794 - - - - - - - °
N N
RN..>U—=X/"1>%—F CBN
I RN.N
kil
S ZFYLREA
253 o 0o 00 O O
UK} NN FHRR
- MHaS
EHEEM ® 0o 0 0 0
ZOft GERR)
CBN
. : tog
- RE cecc EPSR  IC s AN RE D2 22 - s1 g g g
(X=FJ) «>F) ° mm mm ° mm mm mm E § § § ﬁ E g g §
RNMN120300ST01025 RNM425T0425 T01025 - 127 318 - - - - - - e
¢ ’ RNMN120400ST01025 RNM435T0425 T01025 - 127 476 - - - - - - e

. RNGN120400S RNG430S 201015 - 127 4.76 - - - - - - [ ]

E45



CDH..2 V=X /KIS

I HRCD

{ I

OFRIIEHF R) 277,

B H HF LF LH
3—FNo. @& (X—FIL) 1 BF BRTY—F
mm mm mm mm mm
5454921 HRCD-22 [} N 50 50 50 300 30 CDH1207..
5144274 HRCD-33 [} N 50 50 50 300 50 CDH1909..

IR 9
I FIBHH
29Ya LyF
= L < ) — W —
BE (X—FIL)  SLo—t (&5378) (&5v78) Ty
HRCD-22 HACDH22 CS0316 LW-2.5 W120
HRCD-33 HACDH33 CS0625 LW-5 W110

CDH..>U—=X /A %=k BIDEMICS « 25 X% « NTK CeramiX

8
S Z2FLZ8
253 [ X N ) [ ] OO0O0OCee® O O
IR
< a2t = N
=4 M#Hae o000 o000 [} [ ]
-} AR ° Oe ee
Zoft GERR)
NTK ET1RR T4 AN—F
BIDERICS CeramiX t53Ivy t53Ivy
28 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SI Wi T T T T T
W8 CECC nn n n n
o (=) [=} a
Z2 z 2 3
- N S O~ -
(X=FIL) 7)) ° mmmm“mmmmmmmmmmmmgggg § %g%‘i%%g’agagﬁgé §
) CDH1207P07010 CDH22P2810 POT010 - 127 635 6 - 318 - - - - °
CDH1909P15015 CDH33P6015 P15015 - 1905 952 6 - 635 - - - - °

E46



© | REEER
© A ER

* REEES (HE
* [ HSAETEER (R

O : #izfEEm (W | 19338/
W REEEREEFER

SE D RREER

0 @gE
& IS

RCGX/RPGX..> =X KILE

LF
o
x|
B H HF
- ENo. SE (X— kL) uE BF
mm mm mm
5911557 CRDCN3225P06 [ ] N 25 32 32
5829528 CRDCN3225P09 [ N 25 32 32
5829510 CRDCN3225P12 [ ] N 25 32 32
R o
I FIBHII
29a LoF
& A=k Z& L=k - — Dysv— RFTUIIEY
=il ) &R i @sv7m  (wsvIm 77T v
CRDCN3225P06  HC35KR-4099 HARCGX06 BS0520 LW-3 WS-5 -
CRDCN3225P09 HC35KR-6075 HARCGX0908V BS0625 Lw-4 WS-6 2*8AW
CRDCN3225P12 HC35KR-6076 HARCGX1208V BS0625 LwW-4 WS-6 2.5*8AW

LF
mm
170
170
170

LH
mm
20
20
25

BRA Y-

RCGX0607../RPGX0607..
RCGX0907../RPGX0907..
RCGX1207../RPGX1207..

E47



E48

SCRUM DUO BLADE

RCGX/RPGX..2 =X/ 0°X L —FE fHAEDHLER

I GTWPR
LF
Lg'- APMX, I~
T =
HBL
OFRIEHF R) EFT,
sFi&(mm) “Fi&(mm)
TL—-kRE = BAA S Y—F ° EIZ
APMX LF HBL WF H B HF
GTWPR2020-H 130.1 51.1 23 20 20 20
GBRR-R23-19 [ ] RCGX0604 19 GTWPR2525-H 155.1 47.1 28 25 25 25
RPGX0604 = =
GTWPR3232-H 175.1 - 35 32 32 32
GTWPR2020-H 1352 56.2 23 20 20 20
GBRR-R35-25 [ ) R 25.4 GTWPR2525-H 160.2 52.2 28 25 25 25
RPGX0907 g .. .
GTWPR3232-H 180.2 - 35 32 32 32
GTWPR2020-H 137.7 58.7 23 20 20 20
GBRR-R45-28 [ ReGx1207 285 GTWPR2525-H 162.7 54.7 28 25 25 25
RPGX1207 3 B B
GTWPR3232-H 182.7 - 35 32 32 32
HBL
o
= =y pu g
; oo
APMX
LF
OFRIEHTF () £FF.
Fi&(mm) Fiti(mm)
TL-FaE =E ERA Y~ ' g ’
APMX LF HBL WF H B HF
GTWPL2020-H 130.1 51.1 23 20 20 20
GBRL-R23-19 [ ] RCGX0604 19 GTWPL2525-H 155.1 47.1 28 25 25 25
RPGX0604 . 2
GTWPL3232-H 175.1 - 35 32 32 32
GTWPL2020-H 1352 56.2 23 20 20 20
GBRL-R35-25 [ ) REGR00] 254 GTWPL2525-H 160.2 52.2 28 25 25 25
RPGX0907 : : -
GTWPL3232-H 180.2 = 35 32 32 32
GTWPL2020-H 137.7 58.7 23 20 20 20
GBRL-R45-28 [ ] RCGX1207 28.5 GTWPL2525-H 162.7 54.7 28 25 25 25
RPGX1207 N B B
GTWPL3232-H 182.7 - 35 32 32 32



© | REEER
© A ER

* L REEER (HE) O : 4
* SRR (NE) n:

SE D RREER 0 @gE
& : RS

SRR (W #O3BR)
SREEERIEFER

RCGX/RPGX..2 ) —X 790°LE HHAEDER

I GKWPR FEEZ S HKRILS

H
[——
[==]
H w
]
=
.
T
HF
LF
OFRIEHF R) EFT,
Fi(mm) Fi&(mm)
IL-KaE 1] AR Y= ) g ’
APMX LF HBL WF H B HF
GKWPR2020-H 125 - 42.6 20 20 20
GBRL-R23-19 [ ) Eggigggﬁ 19 GKWPR2525-H 150 - 47.6 25 25 25
GKWPR3232-H 170 - 54.6 32 32 32
GKWPR2020-H 125 - 41.7 20 20 20
GBRL-R35-25 [ Eggiggg; 254 GKWPR2525-H 150 - 52.7 25 25 25
GKWPR3232-H 170 - 59.7 32 32 32
GKWPR2020-H 125 - 50.2 20 20 20
GBRL-R45-28 o Eggﬁég; 285 GKWPR2525-H 150 - 55.2 25 25 25
GKWPR3232-H 170 - 62.2 32 32 32
. X
| GKWPL IEEZ>HFILEY
LF
HF
1 >
=
o
. <<
=
[==]
=
H
BEBF L) 2R,
Fi&(mm) <Hi#(mm)
TL-KRE = EAL Y~ ° EIT i
APMX LF HBL WF H B HF
GKWPL2020-H 125 - 426 20 20 20
GBRR-R23-19 [ ] ggg;gggi 19 GKWPL2525-H 150 - 47.6 25 25 25
GKWPL3232-H 170 - 54.6 32 32 32
GKWPL2020-H 125 - 47.7 20 20 20
GBRR-R35-25 [ ] ggg;ggg; 25.4 GKWPL2525-H 150 - 52.7 25 25 25
GKWPL3232-H 170 - 59.7 32 32 32
GKWPL2020-H 125 - 50.2 20 20 20
GBRR-R45-28 [ ] gggigg; 285 GKWPL2525-H 150 - 55.2 25 25 25
GKWPL3232-H 170 - 62.2 32 32 32

E49



SCRUM DUO BLADE
RCGX/RPGX..> =X RILE

I GTWP-H

HBL| &
= =y
OFHBEHE R) £FT.
B H HBH HBKW HBL HF LF WF
23— ENo. RE (X—HW) = BE BAA Y- b
mm mm mm mm mm mm mm mm
5923784 GTWPR2020-H [ ] R 20 20 8 - 285 20 107.5 9 GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5923800 GTWPR2525-H [ ) R 25 25 7 - 24.5 25 1325 14  GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5963657 GTWPR3232-H [ ] R 32 32 - - - 32 152.5 21  GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5923792 GTWPL2020-H [ ] L 20 20 8 - 28.5 20 107.5 9 GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5923818 GTWPL2525-H [ ] L 25 25 7 - 245 25 1325 14  GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5963673 GTWPL3232-H [ ] L 32 32 - - - 32 152.5 21  GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
e
I nBI:II:I
2992 LoF
T X—FkIL. TL—F
B34 d 2 578 (95278
GTWPR2020-H GBWPFR../GBRR-R../GBVR-VGW../GBI-VGW.R../GBO-VGW.R.. FSI28-6.0*18 LW-4
GTWPR2525-H GBWPFR../GBRR-R../GBVR-VGW../GBI-VGW.R../GBO-VGW.R.. FSI28-6.0*18 LW-4
GTWPR3232-H GBWPFR../GBRR-R../GBVR-VGW../GBI-VGW.R../GBO-VGW.R.. FSI28-6.0*18 LW-4
GTWPL2020-H GBWPFL../GBRL-R../GBVL-VGW../GBI-VGW.L../GBO-VGW.L.. FSI28-6.0*18 LW-4
GTWPL2525-H GBWPFL../GBRL-R../GBVL-VGW../GBI-VGW.L../GBO-VGW.L.. FSI28-6.0*18 LW-4
GTWPL3232-H GBWPFL../GBRL-R../GBVL-VGW../GBI-VGW.L../GBO-VGW.L.. FSI28-6.0*18 Lw-4
2 LF
g
=
Hi |
o
© © ES | :\:[
[ ] ;
Y/
ABL| =t
x
OFEBEHE R) £FT.
B H HBH HBKW HBL HF LF WF
23— ENo. RE (X—F) B RS-k
mm mm mm mm mm mm mm mm
5923826 GKWPR2020-H [ ] R 20 20 8 12 24 20 124 - GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5923842 GKWPR2525-H [ ) R 25 25 7 7 24 25 149 - GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5963681 GKWPR3232-H [ ) R 32 32 - - 32 169 - GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5923834 GKWPL2020-H [ ) L 20 20 8 12 24 20 124 - GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5923859 GKWPL2525-H [ ) L 25 25 7 7 24 25 149 - GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
5963699 GKWPL3232-H [ ) L 32 32 - - 32 169 - GWPFM../VGW../RCGX../RPGX..
ap B
I nBI:II:I
P UEY LoF
o e
EECL) =L &5v78) (95278
GKWPR2020-H GBWPFL../GBRL-R../GBVL-VGW../GBI-VGW.L../GBO-VGW.L.. FSI28-6.0*18 LW-4
GKWPR2525-H GBWPFL../GBRL-R../GBVL-VGW../GBI-VGW.L../GBO-VGW.L.. FSI28-6.0*18 LwW-4
GKWPR3232-H GBWPFL../GBRL-R../GBVL-VGW../GBI-VGW.L../GBO-VGW.L.. FSI28-6.0*18 Lw-4
GKWPL2020-H  GBWPFR../GBRR-R../GBVR-VGW../GBI-VGW.R../GBO-VGW.R.. FSI28-6.0*18 Lw-4
GKWPL2525-H  GBWPFR../GBRR-R../GBVR-VGW../GBI-VGW.R../GBO-VGW.R.. FSI28-6.0*18 Lw-4
GKWPL3232-H  GBWPFR../GBRR-R../GBVR-VGW../GBI-VGW.R../GBO-VGW.R.. FSI28-6.0*18 Lw-4

E50



© | 1REEER * L REEER (BE) O : #ipaEfE R (W | 038R A RREER 0 @E
© A ER * SRR (NE) B REEERIEFER & : RS

RCGX/RPGX..U—X /41 % — |k BIDEMICS « 25 =¥ « NTK CeramiX

I rRCGX
i)
S =
! f— \ ZFVLAM
m #AN 2573 [ X N} [ ] OO00OOCee® O O
R\ #BSR
w = HeE 000 e XXXl o o
R L] oce [ N ]
‘ ZOft GERE)
NTK TILIFR BT 1%R V4 AH—3
EIDEMICS CeramiX £33 -‘;j T:I;E i$ t‘is vﬁi
a8 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S1 w1 T T 0 i i
R CECC nn I n n
[ g [ <]
(R=FJL) (t>F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm a E %' 2 ﬁ ;’ % ;’ § § E E’ 3 E % % % § § g
RCGX060400T00520 RCGX23T0220 T00520 120 635 476 7 - - - - - - o o
RCGX060400T00820 RCGX23T0320 TO0820 120 635 476 7 - - - - - - L)
RCGX060400T02020 RCGX23T0820 T02020 120 635 476 7 - - - - - - *
RCGX060600P07015 RCGX24P2815 PO7015 120 635 635 7 - - - - - - *
RCGX060700T00520 RCGX25T0220 T00520 120 635 794 T - - - - - - °
RCGX090700E004 RCGX35E02 E004 120 9525 794 T - - - - - - LX)
RCGX090700K20015 RCGX35K7915 K20015 120 9525 794 7 - - - - - - * *
RCGX090700P07015 RCGX35P2815 PO7015 120 9525 786 7 - - - - - - °
RCGX090700T00520 RCGX35T0220 TO0520 120 9525 794 7 - - - - - - ° ° °
RCGX090700T00525 RCGX35T0225 TO0525 120 9525 7.86 7 - - - - - - ° °
RCGX090700T00820 RCGX35T0320 TO0820 120 9525 794 7 - - - - - - o0 °
RCGX090700T01020 RCGX35T0420 T01020 120 9525 794 7 - - - - - - °
RCGX120700E004 RCGX45E02 E004 120 127 7% T - - - - - - o0
RCGX120700K20015 RCGX45KT915 K20015 120 127 794 7 - - - - - - * *
RCGX120700P15015 RCGX45P6015 P15015 120 127 794 T - - - - - - °
RCGX120700T00520 RCGX45T0220 TO0520 120 127 794 T - - - - - - ° ° °
RCGX120700T00525 RCGX45T0225 TO0525 120 127 794 T - - - - - - °
RCGX120700T00820 RCGX45T0320 TO0820 120 127 794 T - - - - - - o0 L]
RCGX120700T01020 RCGX45T0420 T01020 120 127 794 T - - - - - - °
RCGX120700Z01520 RCGX4520620 70150 120 127 794 T - - - - - - °
I RPGX
i)
S =
> Z2FYLRE
‘;LAN 25 [ X N J [} OO0OO0Cee® O O
o § FBLR
i MH#aS [N N N J o000 e o
: EHEEM [ ] oce [ N ]
zoft GERRE)
NTK TILIFR T1ERR V1 AH—3
BIDEMICS eramix £5s wf gétss fj ;az v ;;
RE EPSR IC S AN RE DI D2 INSL SI Wi T 7T T T T
R CECC nn n n n
£z £ £ g
(X=FIL) (1>F) ° mm mm ° mm mm mm mm mm mm S E %' 2 E § E 2 § § E E’ 3 3 :’,:, % % § g g
RPGX060400T00520 RPGX23T0220 TO0520 120 635 476 11 - - - - - - °
RPGX090700E004 RPGX35E02 E004 120 9525 794 11 - - - - - - L)
RPGX090700T00520 RPGX35T0220 T00520 120 9525 794 11 - - - - - - ° ° °
RPGX090700T00820 RPGX35T0320 T00820 120 9525 794 11 - - - - - - o0 ° °
RPGX090800T00525 RPGX35T0225 T00525 120 9.525 786 11 - - - - - - °
' RPGX120700E004 RPGX45E02 E004 120 127 794 11 - - - - - - LX)
RPGX120700T00520 RPGX45T0220 T00520 120 127 794 11 - - - - - - ) ° °
RPGX120700T00525 RPGX45T0225 T00525 120 127 794 11 - - - - - - °
RPGX120700T00820 RPGX45T0320 TO0820 120 127 794 11 - - - - - - o0 ° °
RPGX120700T01020 RPGX45T0420 T01020 120 127 794 11 - - - - - - °

E51



RCGY..2 V=X RILA

I CRXC

LH ‘

s B o

s

OXRIIEHF (R) 277,

B H HF LF LH WF
2—ENo. 2E (X—FI) m BE Bk
mm mm mm mm mm mm
5981469 CRXCR3232P09Y [ ] R 32 32 32 170 28 32.7 RCGY0906..
5981188 CRXCR3232P12Y [ ) R 32 32 32 170 38 327 RCGY1206..
IR o
I ann
292 29Ya LYF
T A—=kJL A& SLI—h _ . — AT Ty —
a5 ) AR SLIR LCuTm) Cho—tE)  (95YTR) e
CRXCR3232P09Y CRN4 HARO9Y CS0425 M2*8 LW-3 ASGL4 WS-4
CRXCR3232P12Y CRN5 HAR12Y CS0525 M3*8 Lw-4 ASGL5 WS-5

RCGY..>V—X/"14>%—F BIDEMICS- E53Zvy

0
S ZFYL R
25 [ N J [ J OC0O0OOCee® O O
ol 1 #BeR
\AN MHae o000 o000 o o
RHEEM [} ce LN
Z0ft E£R)
NTK TILITR ET1&RR D1 RAN—%
BIDEMICS . == N ==
CeramiX t53vy t33vy t352vs
=8 EPSR IC S AN RE DI D2 INSL S1 W1 T T T T T
R CECC nn n n [}
o =] [=} o
2 z z <]
- N S o~ -
(X=FI) T>F) ° mmmm"mmmmmmmmmmmmgggg E ggggggﬁ%g%%%ﬁ; g
RCGY090603T00525 RCGY34T0225 T00525 - 9.525 635 7 - - - - - - [ ]
\ RCGY120603T00525 RCGY44T0225 T00525 = 127 635 7 = = = = = = [ )

E52



© | 1REEER
© A ER

* L REEER (BE)
* SRR (NE)

O : %

SRR (W HO3BR)
DR ERIEFER

A RREER

0 g7

& : RS

TSN..2 U =X/ RILE

I HN..ATS

GAMP

T\
Hi

)' 1 [=+]
(160)
OFRBEHE (60) £RT.
B GAMP H HF K9 LF LH
3 ENo. 2E (X—FL) =E mE ! ‘ BREA b
mm mm mm mm mm
- HN59ATS-33E - R 19 7 19 125 15 160 26 TSN1207.. TSN45..
5350574 HN59ATS-44E [ ) R 25 7 25 18.5 15 160 26 TSN1207.. TSN45..
- HN59ATS-44E-5 - R 25 7 25 18.5 15 160 26 TSN1507.. TSN55..
- HNG60ATS-33E - L 19 7 19 125 15 160 26 TSN1207.. TSN45..
- HNG60ATS-44E - L 25 7 25 18.5 15 160 26 TSN1207.. TSN45..
- HNG60ATS-44E-5 - L 25 7 25 18.5 15 160 26 TSN1507.. TSN55..
R o
I ann
ZoYa ZoYa ZoYa LoF
88 (X— L & SLY—F SL—F
=EL )RR 2hesh 24P (45978 (Chy—FA)  (Shi—bE) (952 TA)
HN59ATS-33E HC59TS-4 ASN423 AZT659D WS0620 M3*5.5 M3*8 LwW-3
HN59ATS-44E HC59TS-4 ASN423 AZT659D WS0620 M3*5.5 M3*8 LW-3
HN59ATS-44E-5 HC59TS-4 ASN522 HAZT1255A WS0620 M3*8 M4*5.5 Lw-3
HNGOATS-33E HC60TS-4 ASN423 AZT659D WS0620 M3*5.5 M3*8 LW-3
HNGOATS-44E HC60TS-4 ASN423 AZT659D WS0620 M3*5.5 M3*8 LW-3
HNG60ATS-44E-5 HC60TS-4 ASN522 HAZT1255A WS0620 M3*8 M4*5.5 LW-3
-
T
GAMP
‘ ‘
1 N o0
[H
F
OELEEBT (60) ERT-
B GAMP H HF K9 LF LH .
2 ENo. 2E (X—H) = BE ! ° WAL b
mm mm mm mm mm
- HN59BTS-44E - R 25 7 25 25 - 160 25 TSN1207.. TSN45..
- HN59BTS-44E-5 - R 25 7 25 25 - 160 25 TSN1507.. TSN55..
- HN60BTS-33E - L 19 7 19 19 - 160 25 TSN1207.. TSN45..
- HN60BTS-44E - L 25 7 25 25 - 160 25 TSN1207.. TSN45..
- HN60BTS-44E-5 - L 25 7 25 25 - 160 25 TSN1507.. TSN55..
IR o
I ann
ZoYa ZoYa ZoYa LoF
88 (X— L & SLY—F SL—F
=EL ) R 2hesh 24P (45978 (Chy—FA)  (Shi—bE) (952 TA)
HN59BTS-44E HC59TS-4 ASN423 AZT659D WS0620 M3*5.5 M3*8 LwW-3
HN59BTS-44E-5 HC59TS-4 ASN522 HAZT1255A WS0620 M3*8 M4*5.5 LW-3
HNG60BTS-33E HC60TS-4 ASN423 AZT659D WS0620 M3*5.5 M3*8 Lw-3
HNG60BTS-44E HC60TS-4 ASN423 AZT659D WS0620 M3*5.5 M3*8 LwW-3
HN60BTS-44E-5 HC60TS-4 ASN522 HAZT1255A WS0620 M3*8 M4*5,5 LW-3

E53



® | REEER * L REEER (BE) O #i2HAEEmR (WHA © ¥93iBR) AN RREER O : m@
© IR ER * [ AEAEER (NE) RAEEERIEFER & : RS

TSN.2U=-X /18— £533vY

I TSN

5 () Ic RE S L8 TLEIFHRESZ VY
mm mm mm mm CX3
TSN1207-10 127 10 7.94 21 [ ]
TSN1207-12 12.7 12 7.94 21 [
TSN1207-14 127 14 794 21 [
TSN1207-16 12.7 16 7.94 21 [
TSN1207-18 127 18 7.94 21 [
TSN1207-20 127 20 7.94 2.1 )
TSN1207-25 12.7 25 7.94 21 [ J
TSN1207-30 127 30 7.94 21 °
TSN1207-35 127 35 7.94 21 [ ]
TSN1207-40 12.7 45 7.94 21 [
TSN1207-50 12.7 50 794 21 [
TSN1507-20 15.875 20 7.94 32 [
TSN1507-25 15.875 25 794 32 [
TSN1507-30 15.875 30 7.94 32 )
TSN1507-35 15.875 35 7.94 32 [ ]
TSN1507-40 15.875 40 7.94 32 ([ ]
TSN1507-45 15.875 45 7.94 32 [ ]

E54



	INDEX
	ラインナップ
	ホルダ呼び記号
	外径ホルダの構造及び特⻑
	CN..シリーズ
	DN..シリーズ
	SN..シリーズ
	VN..シリーズ
	TN..シリーズ
	WN..シリーズ
	RN..シリーズ
	CDH..シリーズ
	RCGX/RPGX..シリーズ
	RCGY..シリーズ
	TSN..シリーズ



